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овномасштабна війна  

в Україні триває понад 2 роки. 

Футбольний клуб «Шахтар»  

разом з усією країною, разом  

із кожним українцем продовжує 

нашу спільну боротьбу. Ми не 

здаємось і не опускаємо руки, ми стійко 

витримуємо всі виклики та долаємо 

перешкоди, ми разом із вами робимо  

все, щоб наблизити нашу спільну 

перемогу.

 

Я вірю, що в цей скрутний час успіхи  

та перемоги «Шахтаря» дарують радісні 

емоції мільйонам уболівальників.  

Але ми прагнемо підтримувати українців 

не лише своєю грою. Клуб підтримує 

нашу країну в боротьбі: ми допомагаємо 

військовим, сприяємо в лікуванні та 

відновленні поранених воїнів і мирних 

українців, які постраждали внаслідок 

бойових дій. Особливу увагу «Шахтар» 

приділяє підтримці дітей – тих, у кого 

війна відібрала батьків, хто був  

змушений залишити рідну домівку.  

І ми продовжимо допомагати,  

ми й надалі робитимемо все можливе, 

щоб наблизити перемогу України  

та довгоочікуваний справедливий мир.

У сезоні-2023/24 у «Шахтар» прийшов 

новий головний тренер – Маріно Пушич. 

Ми повірили в цього наставника та його 

ідеї – і ми не помилилися. Маріно Пушич 

та його тренерський штаб будують сильну 

команду, яка гідно представляє країну 

на європейській арені, а за підсумками 

сезону здобула золотий дубль – виграла 

чемпіонський титул та Кубок України. Це 

наше друге поспіль чемпіонство після 

початку повномасштабної війни, і тому ці 

досягнення є тим ціннішими для нас.

 

Цього сезону в сім’ї нашого клубу 

з’явилася нова команда – «Шахтар 

Сталеві». Це команда, що складається 

з українських воїнів, справжніх героїв, 

які пожертвували своїм здоров’ям, 

захищаючи Україну та українців. Кожен 

із них – приклад мужності й незламності. 

Вони захоплюють і надихають нас усіх.

 

І, звичайно ж, чемпіонство цього 

сезону було б неможливим без наших 

уболівальників. На жаль, ми не можемо 

грати на повних стадіонах, але команда 

завжди відчуває енергію та підтримку 

мільйонів своїх прихильників.  

Я впевнений, що попереду на нас чекає 

ще багато трофеїв, і майбутні перемоги ми 

зможемо відсвяткувати разом із нашими 

вболівальниками.

 

А ці перемоги обов’язково будуть. Мені 

подобається наша команда – молода, 

амбітна, готова до боротьби та нових 

досягнень. Я переконаний, що ми будуємо 

найсильніший «Шахтар» в історії нашого 

клубу. Я вірю в цю команду, вірю в нашого 

тренера, вірю в менеджмент клубу  

і вважаю, що разом ми досягнемо 

великого успіху.

 

А ще я всім серцем вірю в Україну та 

український народ. У нашу перемогу над 

ворогом, у вільне й щасливе майбутнє 

нашої країни. Поки йде війна, усі наші 

думки – про допомогу людям та фронту, 

про повернення нашої землі, про мир 

і безпеку для всіх українців. Тому 

продовжуємо віддавати всі сили – у житті 

та на футбольному полі – і працювати на 

нашу спільну Перемогу!

З повагою

президент ФК «Шахтар»

Рінат Ахметов

Шановні вболівальники! Дорогі друзі!

ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА
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Доповідь генерального директора
Шановні вболівальники!

езон-2023/24 став для  

ФК «Шахтар» другим після  

початку повномасштабної війни  

в Україні і десятим після того,  

як наш клуб залишив своє рідне 

місто Донецьк. За цей час ми навчилися 

долати виклики та перешкоди, якими 

б складними вони не були. Ми стали 

стійкішими, ми стали міцнішими.  

І головне, що «Шахтар» залишається 

успішним та прогресуючим клубом  

з менталітетом переможця. 

Наші амбіції – ставати сильнішими 

щороку. Тому навіть після вдалого 

попереднього сезону ми прагнули 

розвиватися та покращувати свій  

стиль. Клуб подякував Ігору Йовічевічу 

та його тренерському штабу за хорошу 

роботу й важливий чемпіонський  

титул, і в новий сезон ми увійшли під 

керівництвом нового наставника  

Патріка ван Леувена. На жаль,  

результати команди на старті не 

відповідали амбіціям клубу, тож було 

вирішено вже у жовтні запросити на 

посаду головного тренера Маріно Пушича. 

Він пристав на цю пропозицію, приїхав 

до країни, яка перебуває в стані війни, 

та очолив нашу команду – це вчинок, 

що заслуговує поваги. І подальші місяці 

показали, що ми не помилилися зі своїм 

вибором. 

У сезоні-2023/24 «Шахтар» зробив 

золотий дубль – виграв золоті медалі УПЛ 

та завоював Кубок України. Це неймовірне 

досягнення за таких важких умов,  

у яких існує клуб та весь український 

футбол. І це точно один з найцінніших 

титулів у нашій історії. На сьогодні 

ми маємо рекордні 38 українських 

трофеїв, здобутих за часів незалежності 

нашої держави, – і це робить «Шахтар» 

найуспішнішим клубом України  

у ХХІ сторіччі. 

Яскравими також були виступи на 

європейській арені. Увісімнадцяте в історії 

та всьоме поспіль «Шахтар» представляв 

Україну в найпрестижнішому турнірі 

Європи – Лізі чемпіонів УЄФА. Команда 

проводила свої домашні матчі в Гамбурзі 

на арені «Фолькспаркштадіон», і це також 

стало дуже вдалим рішенням для нас. 

Кожен матч групового етапу збирав повні 

трибуни, а це понад 46 тисяч глядачів. 

«Шахтар» отримав потужну підтримку  

вболівальників, яка надихала гравців 

на неймовірні перформанси: наприклад 

такі, як красива та переконлива перемога 

над грандом європейського футболу 

іспанською «Барселоною». 

Вигравати для нашого клубу важливо не 

лише на футбольному полі, а й за його 

межами. Тому особливою для нас стала 

перемога серіалу Football Must Go On 

(«Футбол має тривати»), що розповідає 

про виступи «Шахтаря» в Лізі чемпіонів 

під час повномасштабної війни в Україні, 

на 45-й церемонії нагородження премією 

Sports Emmy Awards. Фільм про «Шахтар» 

випередив інших 4 номінантів і був 

названий найкращим документальним 

серіалом року. Це перемога для клубу та 

перемога для України. Горді представляти 

нашу державу на такому високому рівні 

та вважаємо надзвичайно важливим 

продовжувати розповідати світу правду 

про війну в Україні. 

Протягом сезону ФК «Шахтар» зміцнював 

відносини з наявними партнерами та 

залучав нових. Так, було продовжено 

нашу співпрацю з технічним партнером 

клубу – світовим брендом PUMA. Новий 

довгостроковий контракт діятиме до 

2031 року. Від сезону-2023/24 новим 

титульним партнером «Шахтаря»  

є провідна українська iGaming-компанія 

FAVBET, угоду з якою розраховано 

на 3 роки. Крім того, було розпочато 

співробітництво з ТМ «Траумель», що 

стала офіційним партнером клубу. Ми 

цінуємо кожного нашого партнера  

і прагнемо разом досягати нових успіхів. 

Наш клуб завжди дивиться в майбутнє та 

воліє розвиватися разом з європейським 

футболом. Саме тому ми звернулися 

до відомої у світі компанії Interbrand 

із пропозицією розробити для клубу 

стратегію, що відповідатиме сучасним 

викликам. Адже «Шахтар» – єдиний  

у світі з такою історією: клуб, який майже 

10 років існує та грає без рідного міста, 

без уболівальників, які живуть по всьому 

світу, і продовжує показувати результати. 

І ми прагнемо не просто виживати,  

а прогресувати, бути на найвищому 

рівні в усіх аспектах. В Interbrand також 

відзначили, що ми – унікальний клуб 

і маємо скористатися цією ситуацією, 

власною унікальністю, що ми повинні 

змінити стратегію й адаптувати її до умов, 

в яких живемо. Тому зараз ми на шляху 

формування нової стратегії клубу.

Окремих слів заслуговують успіхи 

команд Академії ФК «Шахтар», які стали 

чемпіонами України у 3 вікових категоріях – 

U14, U15 та U16. Це результат великої роботи 

керівництва Академії, селекційного відділу, 

які знаходять найталановитіших гравців  

з усієї країни, тренерів і вихователів. І, звісно, 

це заслуга самих хлопців. Пишаємося 

нашими вихованцями та з нетерпінням 

чекаємо їхнього дебюту за головну команду 

«Шахтаря»! 

Клуб продовжував шукати підсилення  

й на трансферному ринку. Протягом 
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сезону до «Шахтаря» приєдналися 

молоді й дуже перспективні бразильські 

виконавці – Кевін, Марлон Гомес, Егіналду, 

Невертон. Кожен з них має величезний 

потенціал і в майбутньому може стати 

зіркою світового рівня. Віримо в їхній 

прогрес і в те, що вони принесуть багато 

користі нашому клубу. 

«Шахтар», крім офіційних поєдинків, 

проводить благодійні матчі по всьому 

світу, розповідаючи про війну в Україні  

та збираючи допомогу для українців.  

Ми зіграли 2 великі матчі – у Лондоні  

з англійським «Тоттенгемом» і в Токіо  

з японським клубом «Авіспа Фукуока». 

Ці товариські зустрічі відвідали десятки 

тисяч людей на арені «Тоттенгем Готспур» 

та на Японському національному  

стадіоні, ще мільйони вболівальників 

дивилися ігри по телебаченню. Ми 

донесли світові потужний меседж про 

необхідність підтримки України  

в її боротьбі з агресором для нашої 

перемоги та встановлення справедливого 

миру. А ще ми зібрали близько  

30 мільйонів гривень, які було спрямовано 

на допомогу українцям, передусім дітям, 

постраждалим унаслідок війни. 

Благодійний фонд Shakhtar Social 

продовжує свою діяльність, яка є особливо 

важливою сьогодні, коли багато людей 

потребують нашої підтримки. Фонд 

акумулює допомогу від міжнародних 

організацій та футбольних клубів  

і спрямовує її українцям. Також Shakhtar 

Social реалізує низку гуманітарних 

проєктів з надання допомоги навчальним 

закладам та спортивним секціям по всій 

країні, надає адресну підтримку сім’ям, 

які постраждали через бойові дії. Попри 

складні умови продовжує свою роботу 

проєкт з розвитку дитячого масового 

футболу «Давай, грай!», завдяки якому 

тисячі українських дітей мають змогу 

безкоштовно займатися футболом. 

Надважливою подією цього сезону для 

нас стало створення команди «Шахтар 

Сталеві». До її складу увійшли українські 

військові, які, захищаючи нашу країну, 

зазнали важких поранень та втратили 

кінцівки. Але вони не втратили жаги 

до життя та любові до спорту, ці люди 

сповнені енергії та бажання жити 

повноцінно, займатись улюбленою 

справою. І наш обов’язок – допомагати 

їм у цьому. Саме тому «Шахтар» не лише 

став першим футбольним клубом України, 

який створив команду для військових 

з ампутаціями, але й запропонував 

іншим доєднатися до цієї ініціативи та 

започаткувати лігу з ампфутболу,  

щоб якомога більше наших героїв могли 

займатися спортом і знову відчувати 

радість, що дарує футбол. 

«Шахтар» також залишається клубом 

номер 1 в Україні у сфері комунікацій зі 

своїми вболівальниками. За сезон-2023/24 

кількість підписників на офіційні сторінки 

клубу в соціальних мережах зросла  

на 200 тисяч користувачів. За сучасних 

українських реалій це дуже хороший 

показник. Це означає, що клуб завжди  

на зв’язку зі своїми прихильниками  

й що фанати жваво цікавляться життям 

«Шахтаря» та беруть активну участь  

у ньому. 

«Шахтар» – це велика та дружна сім’я,  

що об’єднує гравців, тренерів, менеджмент, 

співробітників та вболівальників клубу.  

А ще нас усіх об’єднує любов до України, 

бо це – наш рідний дім. Тому сьогодні 

ми всі працюємо на головну перемогу – 

Перемогу України. І ми її неодмінно 

здобудемо і знову житимемо в мирі та 

процвітанні на своїй землі. А футбол 

був, є і завжди буде. Тому ФК «Шахтар» 

продовжує впевнено дивитися  

вперед та йти до нових звершень.

Доповідь генерального директора
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З повагою  

генеральний директор ФК «Шахтар»  

Сергій Палкін
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НАШЕ БАЧЕННЯ

 

Бути послом українського футболу  

у світі та міжнародного футболу –  

в Україні, таким чином розвиваючи 

футбольну культуру в нашій країні.

 

НАША МІСІЯ

 

Установлювати нові межі  

й стандарти досконалості  

у футболі.

 

НАШІ ЦІННОСТІ 

Молодість 

Ми віримо, що молодість –  

це універсальне джерело змін, амбіцій 

і досягнень. Ми віримо, що молодість – 

це час, коли талант і здібності 

виявляються найяскравіше. Саме тому 

ми даємо змогу нашим гравцям та 

учням Академії цілком реалізувати 

себе у футболі й у житті. Ми віримо  

в молодість нашої країни, її зростаючий 

потенціал і ту роль, яку може відіграти 

футбол як сила єднальна, щира та 

пристрасна. 

Відданість 

Наша історія – частина нас,  

як і наше майбутнє:  

ми є вірними тому, ким ми були,  

і тому, ким ми хочемо бути.  

Ми віддані тим людям, які вірять  

у нас, – нашим уболівальникам.

Уболівальники – ключовий орієнтир, 

сутність, мета і найвищий сенс нашого 

існування. Заради них команда 

виходить на поле. Заради них прагне 

перемагати в кожному матчі,  

у кожному турнірі. ФК «Шахтар» високо 

цінує та дорожить кожним своїм 

уболівальником. 

Цілеспрямованість 

Ми не боїмося мислити масштабно.  

Те, про що інші лише мріють, ми 

ставимо собі за мету. Ми завжди 

змагаємось до кінця. Командний 

дух веде нас до перемоги. Ми не 

зупиняємось на досягнутому,  

а встановлюємо собі нові,  

ще амбітніші цілі.

 

Знання 

Ми віримо, що знання –  

це джерело зросту і розвитку.  

Ми пишемо нашу нову історію, 

використовуючи знання  

та досвід багатьох поколінь гравців, 

працівників клубу  

й уболівальників. Ми залучаємо 

найкращі уми в кожній галузі  

з усіх куточків світу.

СУТНІСТЬ НАШОГО БРЕНДУ

 

Поза межами й кордонами.

 

Філософія
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Директор зі стратегічного  
розвитку та комунікацій

ЮРІЙ СВИРИДОВ

ФК «ШАХТАР»

Менеджмент
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СЕРГІЙ ПАЛКІН
Генеральний директор

Генеральний секретар
ОЛЕКСАНДР ЧЕРКАСОВ

ФК «ШАХТАР»

Фінансова директорка
ГЮЛЬНАРА АХМЕДЖАНОВА

ФК «ШАХТАР»
Спортивний директор

ДАРІЙО СРНА

ФК «ШАХТАР»
Директор

ДМИТРО КИРИЛЕНКО

ТОВ «ШАХТАР-СЕРВІС»
Начальник юридичної служби
АНДРІЙ ХАРИТОНЧУК

ФК «ШАХТАР»

Директорка департаменту персоналу
СВІТЛАНА СЛОБОДЯНЮК

ФК «ШАХТАР»
Директор департаменту 

спортивного менеджменту

ВІТАЛІЙ ХЛІВНЮК

ФК «ШАХТАР»

Директорка
ІННА ХМИЗОВА

БТ «ШАХТАР СОШІАЛ»

Директор Академії
ОЛЕКСАНДР АЛЕКСЄЄВ

ФК «ШАХТАР»
Директор департаменту медицини

ДМИТРО СКИБИНСЬКИЙ

ФК «ШАХТАР»



Інфраструктура
«ДОНБАС АРЕНА»

Від серпня 2009 року  
«Донбас Арена» протягом 
5 сезонів була домашнім 
стадіоном «Шахтаря».  
З початком воєнного  
конфлікту на Донбасі  
команда не має змоги 
проводити тут матчі.  
Від 2014 до 2017 року  
стадіон був логістичним 
центром Гуманітарного  
штабу «Допоможемо».  
У березні 2017-го  
ФК «Шахтар» заявив  
про повну втрату контролю  
над «Донбас Ареною».
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ТРЕНУВАЛЬНА 
БАЗА «КІРША»

Інфраструктура

Від 1999 до 2014 року 
«Кірша» була головною 
спортивно-тренувальною 
базою «Шахтаря» та Академії 
клубу в Донецьку. Коли 
2014-го команда вимушено 
залишила Донецьк через 
російське вторгнення,  
СТБ «Кірша» постраждала 
від обстрілів і відтоді  
не функціонує.
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ТРЕНУВАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКС «СВЯТОШИН»

Інфраструктура

Від 2014 року «Шахтар» 
тренується в олімпійському 
комплексі «Святошин», 
розташованому за 20 кілометрів 
від Києва. У розпорядженні 
команди 2 поля, фітнес-зал, 
відновлювальний комплекс і зал 
для теоретичних занять. Через 
російське вторгнення 24 лютого 
2022 року «Шахтар» вимушено 
зупинив тренувальний процес. 
Комплекс у Святошині потрапив 
під обстріл: один зі снарядів 
поцілив у тренувальне поле,  
ще один – у приміщення  
з екіпіруванням. У серпні  
2022 року команда повернулася 
до Києва та поновила роботу  
на полях спортивного 
комплексу «Святошин».
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ТРЕНУВАЛЬНА БАЗА  
АКАДЕМІЇ ФК «ШАХТАР»  
У ЩАСЛИВОМУ

Інфраструктура

Спортивний комплекс 
розташований у селі Щасливе за  
15 кілометрів від Києва. Тут 
базуються команди всіх вікових 
категорій Академії ФК «Шахтар» 
від U12 до U19 та жіноча команда, 
а також тренується команда 
військових з ампутаціями «Шахтар 
Сталеві». У розпорядженні є 4 поля  
з натуральним трав’яним газоном, 
поле із синтетичним покриттям 
та повнорозмірний критий манеж 
для зимових тренувань. Стадіон 
«Княжа Арена» («Арсенал-Арена») 
в Щасливому є домашнім полем 
команд Академії та жіночої 
команди «Шахтаря».
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«АРЕНА ЛЬВІВ»

Інфраструктура
У сезоні-2023/24 «Шахтар» 
зіграв 13 із 15 домашніх 
матчів чемпіонату України 
та півфінальну зустріч Кубка 
України на «Арені Львів» 
у Львові. У першій частині 
сезону за регламентом змагань 
поєдинки проходили без 
глядачів, а на весняному етапі 
діяли часткові обмеження на 
відвідування стадіону: кожен 
матч збирав близько  
500 уболівальників, а на грі  
з «Динамо» були присутні  
1 320 осіб.
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Інфраструктура
Ще 2 домашні матчі чемпіонату 
України сезону-2023/24 
«Шахтар» провів на київській 
арені «Лівий берег». Гра 3-го 
туру УПЛ з «Олександрією» (2:1) 
з міркувань безпеки відбулася 
без уболівальників, а поєдинок 
27-го туру з «Чорноморцем» (3:0) 
відвідали 500 глядачів.

«ЛІВИЙ БЕРЕГ»
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«ФОЛЬКСПАРКШТАДІОН»

Інфраструктура
Домашні матчі Ліги чемпіонів 
та Ліги Європи сезону-2023/24 
«Шахтар» проводив на 
«Фолькспаркштадіоні»  
в Гамбурзі (Німеччина). Усього 
тут відбулося 4 єврокубкові гри,  
на яких загалом побували  
171 875 глядачів. Найбільш 
відвідуваним став поєдинок 
4-го туру групового етапу 
Ліги чемпіонів «Шахтар» – 
«Барселона» (1:0,  
49 147 уболівальників). 
Відзначимо, що «Шахтар» U19 
приймав суперників у Юнацькій 
лізі УЄФА на стадіоні  
«Едмунд-Пламбек»  
у Нордерштедті (Німеччина).
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«ДОНБАС АРЕНА»

НСК «ОЛІМПІЙСЬКИЙ»

МІСЬКИЙ  
СТАДІОН «ЛЕГІЇ» 
ІМ. ЮЗЕФА 
ПІЛСУДСЬКОГО «ФОЛЬКСПАРКШТАДІОН»

«АРЕНА ЛЬВІВ» ОСК «МЕТАЛІСТ»

2014

2022 2023 2024

2017 2020

ДОНЕЦЬК

КИЇВ ВАРШАВА ГАМБУРГ

ЛЬВІВ ХАРКІВ

10 РОКІВ – 6 ДОМАШНІХ АРЕН у ЄВРОКУБКАХ
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Від травня 2014 року, початку 
воєнних дій на сході України, 
«Шахтар» більше не міг грати 
на своєму домашньому 
стадіоні «Донбас Арена» й був 

вимушений залишити Донецьк. 
Відтоді команда приймала 
суперників у матчах Ліги 
чемпіонів та Ліги Європи УЄФА 
в 3 країнах і 5 різних містах. 

Домашніми для «гірників» 
стали «Арена Львів» (Львів, 
Україна), ОСК «Металіст» (Харків, 
Україна), НСК «Олімпійський» 
(Київ, Україна), Міський стадіон 

«Легії» імені маршала Юзефа 
Пілсудського (Варшава, Польща), 
«Фолькспаркштадіон» (Гамбург, 
Німеччина).



КОМАНДА
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Ігрова форма сезону-2023/24
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У 42 офіційних матчах 
«Шахтаря» в сезоні-2023/24 було 
задіяно 35 футболістів. За першу 
команду дебютували Дмитро 
Різник, Денис Твардовський, 
Артур Рудько, Іраклі Азаров, 
Став Лемкін, Педро Енріке, 
Новатус Міроші, Марлон Гомес, 
Деніл Кастілло, Віктор Цуканов, 
Кевін, Егіналду, Олексій 

Кащук. Найбільше поєдинків 
у сезоні провів нападник 
Данило Сікан (42). Лідером за 
ігровим часом був воротар 
Дмитро Різник (3 510 хвилин). 
Найрезультативнішим став 
Данило Сікан (16 забитих м’ячів), 
а найкращим асистентом – 
Олександр Зубков (12 гольових 
передач).

команда

19shakhtar.comФК «ШАХТАР» | РІЧНИЙ ЗВІТ | СЕЗОН-2023/24



команда
1 12

348

31
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АРТУР РУДЬКО
Воротар 
Країна: Україна 
Дата народження: 07.05.1992 
Усього зіграв/пропустив: 1/0 
У сезоні-2023/24: 1/0

ТИМУР ПУЗАНКОВ
Воротар
Країна: Україна
Дата народження: 04.03.2003 
Усього зіграв/пропустив: 0/0
У сезоні-2023/24: 0/0

СТАВ ЛЕМКІН
Захисник 
Країна: Ізраїль 
Дата народження: 02.04.2003 
Усього зіграв/забив: 5/0 
У сезоні-2023/24: 5/0

ДЕНИС ТВАРДОВСЬКИЙ
Воротар 
Країна: Україна 
Дата народження: 13.06.2003 
Усього зіграв/пропустив: 2/3 
У сезоні-2023/24: 2/3

ДМИТРО РІЗНИК
Воротар 
Країна: Україна 
Дата народження: 30.01.1999 
Усього зіграв/пропустив: 39/40
У сезоні-2023/24: 39/40

ДМИТРО ЧИГРИНСЬКИЙ
Захисник 
Країна: Україна
Дата народження: 07.11.1986 
Усього зіграв/забив: 193/16 
У сезоні-2023/24: 4/0

5

1613

ВАЛЕРІЙ БОНДАР
Захисник
Країна: Україна
Дата народження: 27.02.1999
Усього зіграв/забив: 102/2 
У сезоні-2023/24: 28/0

ІРАКЛІ АЗАРОВ
Захисник 
Країна: Грузія 
Дата народження: 21.02.2002 
Усього зіграв/забив: 32/0 
У сезоні-2023/24: 32/0

ГЕОРГІЙ ГОЧОЛЕІШВІЛІ
Захисник 
Країна: Грузія 
Дата народження: 14.02.2001 
Усього зіграв/забив: 37/1 
У сезоні-2023/24: 24/0
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команда
25

26 28 32

44 4 6

НОВАТУС МІРОШІ
Захисник 
Країна: Танзанія 
Дата народження: 02.09.2002 
Усього зіграв/забив: 6/0 
У сезоні-2023/24: 6/0

ЮХИМ КОНОПЛЯ
Захисник
Країна: Україна
Дата народження: 26.08.1999
Усього зіграв/забив: 67/5 
У сезоні-2023/24: 30/2

МАР’ЯН ФАРИНА
Захисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 28.08.2003 
Усього зіграв/забив: 2/0
У сезоні-2023/24: 1/0

ЕДУАРД КОЗІК
Захисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 19.04.2003 
Усього зіграв/забив: 8/0 
У сезоні-2023/24: 5/0

ЯРОСЛАВ РАКІЦЬКИЙ
Захисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 03.08.1989 
Усього зіграв/забив: 358/18 
У сезоні-2023/24: 18/2

ДЕНІЛ КАСТІЛЛО
Півзахисник
Країна: Еквадор 
Дата народження: 24.03.2004 
Усього зіграв/забив: 6/0 
У сезоні-2023/24: 6/0

ТАРАС СТЕПАНЕНКО
Півзахисник
Країна: Україна
Дата народження: 08.08.1989
Усього зіграв/забив: 424/29 
У сезоні-2023/24: 31/0

22
МИКОЛА МАТВІЄНКО
Захисник
Країна: Україна
Дата народження: 02.05.1996
Усього зіграв/забив: 201/13 
У сезоні-2023/24: 32/5

23
ПЕДРО ЕНРІКЕ
Захисник 
Країна: Бразилія 
Дата народження: 11.07.2002 
Усього зіграв/забив: 11/0 
У сезоні-2023/24: 11/0
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команда

2721
АРТЕМ БОНДАРЕНКО
Півзахисник
Країна: Україна
Дата народження: 21.08.2000
Усього зіграв/забив: 83/17 
У сезоні-2023/24: 31/6
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24
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98
ЕГІНАЛДУ
Півзахисник 
Країна: Бразилія 
Дата народження: 09.08.2004 
Усього зіграв/забив: 21/4 
У сезоні-2023/24: 21/4

ГЕОРГІЙ СУДАКОВ
Півзахисник
Країна: Україна
Дата народження: 01.09.2002
Усього зіграв/забив: 101/20 
У сезоні-2023/24: 34/10

ОЛЕКСАНДР ЗУБКОВ
Півзахисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 03.08.1996 
Усього зіграв/забив: 86/13 
У сезоні-2023/24: 37/6

ВІКТОР ЦУКАНОВ
Півзахисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 04.02.2006 
Усього зіграв/забив: 4/0 
У сезоні-2023/24: 4/0

ДМИТРО ТОПАЛОВ
Півзахисник
Країна: Україна 
Дата народження: 12.03.1998 
Усього зіграв/забив: 18/0 
У сезоні-2023/24: 5/0

МАР’ЯН ШВЕД
Півзахисник
Країна: Україна 
Дата народження: 16.07.1997 
Усього зіграв/забив: 31/7 
У сезоні-2023/24: 17/3

ДМИТРО КРИСЬКІВ
Півзахисник
Країна: Україна 
Дата народження: 06.10.2000 
Усього зіграв/забив: 60/12 
У сезоні-2023/24: 38/6

ОЛЕГ ОЧЕРЕТЬКО
Півзахисник
Країна: Україна 
Дата народження: 25.05.2003 
Усього зіграв/забив: 18/1 
У сезоні-2023/24: 4/1
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команда

90 2
ОЛЕКСІЙ КАЩУК
Півзахисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 29.06.2000 
Усього зіграв/забив: 12/4 
У сезоні-2023/24: 12/4

ЛАССІНА ТРАОРЕ
Нападник
Країна: Буркіна-Фасо
Дата народження: 12.01.2001
Усього зіграв/забив: 65/19 
У сезоні-2023/24: 20/4

14
ДАНИЛО СІКАН
Нападник 
Країна: Україна 
Дата народження: 16.04.2001 
Усього зіграв/забив: 97/27 
У сезоні-2023/24: 42/16

37
КЕВІН
Півзахисник 
Країна: Бразилія 
Дата народження: 04.01.2003 
Усього зіграв/забив: 17/3 
У сезоні-2023/24: 17/3
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ЄГОР НАЗАРИНА
Півзахисник 
Країна: Україна 
Дата народження: 10.07.1997 
Усього зіграв/забив: 50/3 
У сезоні-2023/24: 27/3

НЕВЕРТОН
Півзахисник 
Країна: Бразилія 
Дата народження: 03.06.2005 
Усього зіграв/забив: 21/1 
У сезоні-2023/24: 21/1

БОГДАН В’ЮННИК
Нападник 
Країна: Україна 
Дата народження: 21.05.2002 
Усього зіграв/забив: 12/1 
У сезоні-2023/24: 6/1

КЕВІН КЕЛСІ
Нападник 
Країна: Венесуела 
Дата народження: 27.07.2004 
Усього зіграв/забив: 37/9 
У сезоні-2023/24: 20/3

МАРЛОН ГОМЕС
Півзахисник 
Країна: Бразилія 
Дата народження: 14.12.2003 
Усього зіграв/забив: 13/4 
У сезоні-2023/24: 13/4
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МАРІО СТАНИЧ
Асистент головного тренера 
Країна: Хорватія 
Дата народження: 10.04.1972

КРІС ВАН ДЕР ВЕРДЕН
Асистент головного тренера 
Країна: Нідерланди 
Дата народження: 15.11.1972

МАРІНО ПУШИЧ
Головний тренер 
Країна: Хорватія 
Дата народження: 18.08.1971

АНДРІЙ ПЯТОВ
Тренер воротарів
Країна: Україна 
Дата народження: 28.06.1984

ЄРУН СХЕПЕНС
Асистент головного тренера 
Країна: Нідерланди 
Дата народження: 23.05.1993

РУЛ ТАМБЕР
Тренер із фізпідготовки
Країна: Бельгія 
Дата народження: 23.08.1995

РАЙМОНД ВАН ДЕР ГОУВ
Тренер воротарів
Країна: Нідерланди 
Дата народження: 24.03.1963

Тренерський штаб

ЯРНО ДЕ ВЛІСХАУЕР
Тренер із фізпідготовки
Країна: Бельгія 
Дата народження: 25.07.1994

РАДІОН ПАЛЬЦУН
Тренер-аналітик 
Країна: Україна 
Дата народження: 27.01.1987
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Дякуємо Патріку ван Леувену!
16 жовтня 2023 року  
ФК «Шахтар» офіційно оголосив 
про припинення дії контракту 
з головним тренером Патріком 
ван Леувеном. Разом  
з наставником клуб залишив 
тренерський штаб. 

Патрік ван Леувен очолював 
«гірників» від липня  
2023 року. За цей час команда 
провела 12 офіційних матчів 
(7 перемог, 3 нічиї, 2 поразки). 
Загальна різниця м’ячів: 24–15 

(+9). Зокрема у 9 турах УПЛ 
«гірники» здобули 5 перемог за 
3 нічиїх та 1 поразки, в 1/8 фіналу 
Кубка України здолали «Верес» 
(3:0) і провели 2 поєдинки 
групового етапу Ліги чемпіонів – 
поступилися вдома «Порту» 
(1:3) й переграли на виїзді 
«Антверпен» (3:2).  

ФК «Шахтар» подякував Патріку 
ван Леувену і його асистентам 
за професіоналізм та побажав 
успіхів і перемог у майбутньому.
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Спортивний директор клубу 
Дарійо Срна тимчасово очолював 
команду – від 16 до 23 жовтня  
2023 року – як виконувач 
обов’язків головного тренера. 
Під його керівництвом «Шахтар» 
провів 1 матч – в 11-му турі УПЛ 
«гірники» впевнено обіграли 
ЛНЗ (3:0). Також Срна готував 

«оранжево-чорних» до поєдинку 
Ліги чемпіонів з «Барселоною». 

Президент ФК «Шахтар»  
Рінат Ахметов подякував  
Дарійо Срні за те, що той 
погодився очолити команду  
в такий непростий для країни  
і клубу час.

Твоє серце завжди було, є і буде із 
«Шахтарем». Навіть знаючи, що ми 
плануємо призначити нового тренера, 
ти не злякався прийняти команду 
перед грою з «Барселоною» та іншими 
складними матчами. Я впевнений, що 
в «Шахтаря» попереду багато перемог

“ “

Рінат Ахметов, 
президент ФК «Шахтар»

Дарійо Срна – виконувач обов’язків головного тренера «Шахтаря»



Маріно Пушич – новий  
головний тренер «Шахтаря» 



Ласкаво просимо! Маріно Пушич – новий головний тренер «Шахтаря» 
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24 жовтня 2023 року  
ФК «Шахтар» підписав 
контракт із новим головним 
тренером команди Маріно 
Пушичем. Угоду з наставником 
розраховано до завершення 
сезону-2025/26. 52-річний 
спеціаліст став 38-м головним 
тренером в історії клубу. 

Маріно Пушич народився  
18 серпня 1971 року в Мостарі 
(Боснія і Герцеговина). Як 
гравець є вихованцем 
ФК «Вележ» (Мостар). На 
професійному рівні виступав 
за нідерландські «Де Графсхап» 
(1989–1990, 1992–1993) та «Гоу 
Ехед Іглз» (1990), сербську 
«Црвену Звезду» (1990–1991), 
боснійський «Вележ» (1991–
1992), «Реден» (1993–1994), 
німецький «Кельн» (1994–1995), 
бельгійський «Ейпен» (1995–
1996), нідерландські «Бабберіх» 
(1996–2000) та «Де Треферс» 
(2000–2001). Після завершення 
кар’єри футболіста грав за 
футзальні команди.

Шлях тренера розпочав також 
у футзалі, далі працював 
наставником в Академії 
«Вітесса» (2010–2013), асистентом 
головного тренера в «НАК 
Бреда» (2013–2014), «Інтері» 
(Азербайджан, 2015), «Твенте» 
(2015–2017), був головним 
тренером «Твенте» (2017–2019), 
асистентом головного тренера 
в «АЗ Алкмарі» (2019–2021)  
і «Феєнорді» (2021–2023). Як 
головний тренер – переможець 
Еерсте Дивізі (2019), як асистент 
головного тренера – чемпіон 
Нідерландів (2023).

До тренерського штабу Маріно 
Пушича в «Шахтарі» увійшли 
асистенти Маріо Станич, Кріс 
ван дер Верден, Єрун Схепенс, 
тренери воротарів Раймонд ван 
дер Гоув, Андрій Пятов, тренери 
з фізпідготовки Рул Тамбер, 
Ярно Де Влісхауер, тренер-
аналітик Радіон Пальцун.

Хотів би привітати Маріно Пушича 
з призначенням головним тренером 
нашої команди та побажати йому 
успіхів, перемог, трофеїв. Зі свого боку 
ми підтримуватимемо його як можемо. 
Ми проаналізували роботу Пушича  
у «Феєнорді» й до того, коли він був  
в «АЗ Алкмарі», у «Твенте», і зрозуміли, 
що він зробив гарний внесок саме  
в розвиток футболу в Нідерландах. 
Його кілька разів визнавали 
найкращим тренером місяця, 
тренером року. Ми зустрілися з Маріно  
й вирішили, що це наш коуч. І те,  
що ми від нього почули, відповідає 
нашій філософії, нашій ДНК, нашій 
системі, яку ми будуємо. Очікуємо 
від Маріно тільки перемог. Перш за 
все, перемог з нашим футболом – 
атакувальним футболом, з нашою 
філософією

У «Шахтарі» мене дуже тепло прийняли. Вони 
сказали: «Ласкаво просимо до сім’ї!» Я це відчув  
і вдячний за це. Я мав гарні передчуття щодо 
цього проєкту та людей, вони змогли переконати 
мене в цьому. І я бачу великий потенціал  
у цієї молодої команди. Тож поєднання цих двох 
речей змусило мене зробити новий крок. Звісно, 
поступово ми розвиватимемось і щодня краще 
пізнаватимемо один одного. Вірю, що гравці 
можуть удосконалити себе й сягнути вищого 
рівня. Я відчуваю позитивну енергію від команди, 
це хороший знак, щоб почати роботу

“

“

““

Сергій Палкін,  
генеральний директор ФК «Шахтар»

Маріно Пушич,  
головний тренер ФК «Шахтар»



Я дуже вам вдячний, що сьогодні ви тут, 
що вами керував не страх перед приїздом 
в Україну, а величезне бажання зробити 
українську команду сильнішою, зробити все, 
щоб радувати українських уболівальників, 
уболівальників донецького «Шахтаря» 
красивою, яскравою атакувальною грою

“ “

Рінат Ахметов,  
президент ФК «Шахтар»

29 жовтня 2023 року в Києві 
відбулася зустріч президента 
ФК «Шахтар» Ріната Ахметова 
з новим головним тренером 
команди Маріно Пушичем. 
Президент клубу привітав 
наставника з призначенням 
і подарував символічну 
футболку «гірників» з номером 
38. Нагадаємо, Пушич став 
саме 38-м за ліком головним 
тренером в історії «Шахтаря». 

Під час зустрічі, на якій також 
були присутні спортивний 
директор клубу Дарійо Срна 

та асистент головного тренера 
Маріо Станич, відбулася 
детальна і конструктивна 
розмова щодо сьогодення 
команди й бачення її розвитку 
в майбутньому. Рінат Ахметов 
подякував наставникові та 
його штабові за те, що в такий 
важкий для нашої країни, 
українського футболу й клубу 
час вони ухвалили сміливе 
рішення приїхати до України.
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Ласкаво просимо! Маріно Пушич – новий головний тренер «Шахтаря» 



Маріо Станич, асистент головного тренера 
Рінат Ахметов, президент ФК «Шахтар» 
Маріно Пушич, головний тренер  
Дарійо Срна, спортивний директор



Трансфери
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Трансфери
Улітку 2023 року «Шахтар» провів 
активну трансферну кампанію. 
Клуб підписав довгострокові 
контракти з цілою групою 
молодих талановитих гравців, 
а також запросив кількох 
досвідчених виконавців. До 
команди приєдналися воротар 
Артур Рудько (вільний агент), 
захисники Дмитро Чигринський 
(вільний агент), Новатус Міроші 
(оренда; «Зюлте Варегем», 
Бельгія), Став Лемкін («Хапоель», 
Тель-Авів, Ізраїль), Іраклі Азаров 
(«Црвена Звезда», Сербія), 
Педро Енріке (вільний агент), 
півзахисники Невертон («Сан-
Паулу», Бразилія), Егіналду 
(«Васко да Гама», Бразилія). 

Головним вихідним трансфером 
літа став продаж голкіпера 
Анатолія Трубіна до «Бенфіки» 
(Португалія) за 10 мільйонів євро. 
Трубін є вихованцем Академії 
«гірників», дебютував у складі 
головної команди у травні 
2019 року, а від сезону-2020/21 
був основним голкіпером 
«оранжево-чорних». Загалом 
провів за «Шахтар» 94 матчі, 
разом із клубом 3 рази ставав 
чемпіоном України (2019, 2020, 
2023) та вигравав Суперкубок 

України (2021). ФК «Шахтар» 
дякує Анатолієві за роки, 
проведені в клубі, за високий 
професіоналізм, яскраву та 
надійну гру, внесок у перемоги 
команди. Бажаємо успіхів  
і великих досягнень у подальшій 
футбольній кар’єрі й усього 
найкращого!

Під час зимового трансферного 
вікна було придбано 3 гравців. 
Першим новачком 2024 року 
став бразильський півзахисник 
Кевін з «Палмейраса», контракт  
з яким укладено на 5 років. Також 
до складу «гірників» перейшли 
20-річний хавбек молодіжної 
збірної Бразилії Марлон Гомес 
з «Васко да Гами» та 19-річний 
грузинський центральний 
захисник Лука Лацабідзе  
з «Динамо» (Тбілісі). 
Угоди з обома 
футболістами 
теж діятимуть 
протягом 
наступних  
5 років.
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Ми хочемо побудувати найсильніший «Шахтар». І ми на 
правильному шляху. Те, що в нас є такі гравці, як Кевін,– 
це доказ того, що ми хочемо побудувати найсильніший 
«Шахтар» і хочемо підвищувати рівень українського футболу. 
Цей рівень дуже сильно впав, адже сьогодні ми перебуваємо  
у складній ситуації, проте не можемо допустити, щоб  

у майбутньому український уболівальник не чув гімн 
Ліги чемпіонів. Тому стараємося зробити все, аби кожен 
уболівальник, кожен військовий, який сьогодні захищає 
нашу країну, був щасливим, коли грає «Шахтар». Коли 
«Шахтар» грає у свій красивий атакувальний футбол

“

“

Дарійо Срна,  
спортивний директор ФК «Шахтар»

Я був дуже схвильованим, коли 
дізнався, що мною цікавиться 
«Шахтар». Це клуб з великою 
історією, через який пройшло 
багато бразильських футболістів. 
Сподіваюся, що я також зможу 
залишити свій слід в історії клубу

“
Кевін,  

півзахисник ФК «Шахтар»

“



Трансфери
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Трансфери
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«Шахтар» і півзахисник Георгій 
Судаков уклали новий контракт, 
розрахований до 31 грудня  
2028 року. Судаков  
є вихованцем Академії клубу, 
дебютував у першій команді 
у жовтні 2020-го. На рахунку 
21-річного хавбека вже понад 

100 матчів за «оранжево-
чорних». Уболівальники визнали 
Георгія найкращим гравцем 
«Шахтаря» за підсумками  
2023 року. 

Бразильський хавбек Педріньйо 
підписав із клубом новий 

контракт до 30 червня  
2029 року. 25-річний гравець 
після початку повномасштабної 
війни в Україні виступав на 
правах оренди за «Атлетіко 
Мінейро» і повернеться до 
«Шахтаря» в липні 2024-го. 
Новий 4-річний контракт  

було укладено з півзахисником 
Олегом Очеретьком, який 
є випускником Академії 
«гірників», а за головну команду 
дебютував у серпні 2022-го. 
Також підписано довгострокову 
угоду (до 31 грудня 2028 року) 
з лідером юнацького складу 

«Шахтаря», талановитим 
18-річним півзахисником 
Віктором Цукановим. 

У червні 2024 року «Шахтар» 
здійснив трансфери 21-річного 
українського воротаря Кіріла 
Фесюна з ковалівського 

«Колоса» та 22-річного 
центрального захисника  
з Тунісу Алаа Грама. Контракти 
обох новачків розраховано  
на 5 років.

Дуже щасливий залишитися 
вдома, грати та представляти 
честь такого великого клубу, 
як «Шахтар». Наполегливо 
працюватиму й доводитиму, 
що це заслужено. Буду із 
«Шахтарем» до кінця

“ “

Тарас Степаненко,  
капітан ФК «Шахтар»

Крім того, клуб продовжив 
співпрацю з лідерами 
та кількома молодими 
вихованцями Академії.  
20 січня 2024 року капітан 
Тарас Степаненко підписав із 
«Шахтарем» новий контракт, 
розрахований до кінця 
сезону-2024/25. Легендарний 
півзахисник виступає за 
«гірників» від 2010 року, провів  
у складі команди понад  
400 матчів і здобув  
з «оранжево-чорними»  
вже 25 трофеїв.



Трансфери
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Гравець Прийшов з Статус прав
Невертон Мартінс да Сілва «Сан-Паулу» (Бразилія) купівля
Егіналду де Соуза Лемос «Васко да Гама» (Бразилія) купівля

Педро Енріке Азеведо Перейра «Атлетіко Паранаенсе» (Бразилія) вільний агент
Іраклі Азаров «Црвена Звезда» (Сербія) купівля
Став Лемкін «Хапоель» (Тель-Авів, Ізраїль) купівля
Новатус Міроші «Зюлте Варегем» (Бельгія) оренда
Дмитро Чигринський «Іонікос» (Греція) вільний агент 
Артур Рудько «Металіст» (Україна) вільний агент 
Марлон Гомес Клаудіно «Васко да Гама» (Бразилія) купівля
Кевін Сантос Лопес де Маседо «Палмейрас» (Бразилія) купівля
Лука Лацабідзе «Динамо» (Тбілісі, Грузія) купівля
Лукас Тейлор ПАОК (Греція) купівля
Кіріл Фесюн «Колос» (Україна) купівля
Алаа Грам «Сфаксьєн» (Туніс) купівля

Гравець Пішов у Статус прав
Анатолій Трубін «Бенфіка» (Португалія) продаж
Тете «Галатасарай» (Туреччина) продаж

Кевін Келсі «Цинциннаті» (США) оренда
Марлон «Флуміненсе» (Бразилія) оренда
Віктор Корнієнко «Ворскла» (Україна) оренда
Деніл Кастілло «Партизан» (Сербія) оренда
Дмитро Топалов «Колос» (Україна) оренда
Едуард Козік «Карпати» (Україна) оренда
Андрій Тотовицький «Колос» (Україна) оренда
Олександр Драмбаєв «Осієк» (Хорватія) оренда
Олег Очеретько «Дніпро-1» (Україна) оренда

Валерій Бондаренко «Колос» (Україна) оренда
Іван Петряк «Полісся» (Україна) оренда
Марʼян Фарина «Металіст 1925» (Україна) оренда
Андрій Булеза «Карпати» (Україна) оренда
Данило Гончарук «Кривбас» (Україна) оренда

Михайло Хромей «Карпати» (Україна) оренда

Вихідні трансфери

Вхідні трансфери

Трансфери
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Улітку 2023 року голкіпер 
«Шахтаря» Андрій Пятов 
завершив ігрову кар’єру та 
увійшов до тренерського штабу 
«гірників». 6 серпня відбувся 
його прощальний матч –  
у Лондоні з «Тоттенгемом». 
16 років Андрій Пятов писав 
історію «Шахтаря» та всього 
українського футболу, ставши 
найкращим воротарем 
країни, капітаном і легендою 
«гірників», найтитулованішим 

гравцем команди, взірцем 
професіоналізму й безмежної 
відданості клубу. Пятов провів 
у складі «оранжево-чорних» 
482 матчі – це третій показник 
в історії «Шахтаря» і найбільша 
кількість ігор серед воротарів. 
Разом з командою він завоював 
28 трофеїв – і це абсолютний 
рекорд клубу всіх часів! Це була 
красива історія, капітане! Браво, 
легендо!

У червні 2024 року завершив 
виступи за «Шахтар» ще один 
легендарний захисник клубу 
Ярослав Ракіцький. Він є одним 
з найвідоміших вихованців 
Академії «гірників», за яку грав 
з 13 років. За першу команду 
Ярослав виступав протягом  

12 сезонів (2009–2019, 2023–2024), 
провів 358 матчів (7-й показник 
в історії клубу) та забив  
18 мʼячів. З «оранжево-чорними» 
він здобув 22 трофеї. Ярослав 
Ракіцький назавжди вписав 
своє імʼя в історію «Шахтаря»  
та в серця вболівальників.



ОГЛЯД СЕЗОНУ
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ЛІГА ЧЕМПІОНІВ УЄФА
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«Шахтар» увісімнадцяте  
в історії виступав у груповому 
раунді Ліги чемпіонів УЄФА. 
Суперниками «гірників»  
у квартеті Н стали «Барселона» 
(Іспанія), «Порту» (Португалія)  
та «Антверпен» (Бельгія).  
У стартовому матчі «оранжево-
чорні» на своєму полі в Гамбурзі 
зазнали поразки від «Порту» 
(1:3), перший м’яч донеччан  
у турнірі забив Кевін Келсі. 
У 2-му турі чемпіон України 
гостював у найсильнішої 
команди Бельгії: пропустивши 

двічі в першому таймі, по 
перерві «гірники» здійснили 
камбек і завдяки дублю  
Данила Сікана та голу  
Ярослава Ракіцького перемогли 
«Антверпен» (3:2). На третій 
поєдинок групового етапу 
«Шахтар» вийшов під проводом 
нового головного тренера 
Маріно Пушича: «оранжево-
чорні» гідно провели зустріч 
з «Барселоною», після гола 
Георгія Судакова в другій 
половині мали шанси на 
нічию, проте таки мінімально 

поступилися (1:2). Узяти реванш 
в іспанського гранда вдалося 
за 2 тижні на власному полі: за 
шаленої підтримки заповнених 
трибун «Фолькспаркштадіона» 
українці спромоглися обіграти 
лідера групи (1:0) – єдиний  
і переможний м’яч  
забив Данило Сікан.  
У передостанньому турі 
«гірники» знову святкували 
успіх, завдяки голу Миколи 
Матвієнка вдруге здолавши 

«Антверпен» (1:0). Ця перемога 
гарантувала донеччанам 
євровесну. У заключному матчі 
«Шахтар» мусив вигравати на 
«Драгау», щоб вийти  
в плейоф Ліги чемпіонів,  
проте в яскравому поєдинку  
з 8 голами сильнішим  
виявився «Порту» (3:5). 

У підсумку в 6 матчах групової 
стадії Ліги чемпіонів «Шахтар» 
здобув 3 перемоги  

за 3 поразок (різниця м’ячів:  
10–12) і з 9 очками фінішував 
на 3-му місці таблиці групи Н. 
Таким чином команда Маріно 
Пушича кваліфікувалася  
в плейоф Ліги Європи УЄФА. 
Найкращим бомбардиром 
«гірників» у турнірі став 
нападник Данило Сікан (3 голи).

18-й
раз в історії 
«Шахтар» виступав  
у груповому раунді  
Ліги чемпіонів УЄФА

9
очок набрали 
«гірники» 
(найбільший 
показник серед 
усіх команд, які 
посіли 3-ті місця  
у своїх групах)



уболівальників відвідали 
3 домашні матчі «Шахтаря»  
в Лізі чемпіонів у Гамбурзі

143 085 Дата Матч Рахунок
19.09.2023 «Шахтар» – «Порту» 1:3
04.10.2023 «Антверпен» – «Шахтар» 2:3
25.10.2023 «Барселона» – «Шахтар» 2:1
07.11.2023 «Шахтар» – «Барселона» 1:0
28.11.2023 «Шахтар» – «Антверпен» 1:0
13.12.2023 «Порту» – «Шахтар» 5:3

Мої гравці заслуговують найкращих компліментів. Я можу щось придумати, 
у мене може бути план, але їм потрібно це виконувати на полі – і вони були 
фантастичними, тож я хочу віддати їм належне. Хлопці показали, що здатні вийти 
на наступний рівень. Я дуже пишаюся всією командою. Це спільне досягнення. 
Фантастичною була вся команда

“ “

Маріно Пушич,  
головний тренер ФК «Шахтар»

Домашні матчі Ліги чемпіонів – 
2023/24 «Шахтар» проводив  
у Гамбурзі (Німеччина)  
на «Фолькспаркштадіоні». 
Найбільш відвідуваною стала 
зустріч із «Барселоною»  
(49 147 глядачів), майже 
заповненими були  
трибуни й на поєдинках  
з «Антверпеном» (47 209)  
і «Порту» (46 729). Загалом  
на 3 домашніх іграх  
«гірників» побували  
143 085 уболівальників.

ЛІГА ЧЕМПІОНІВ УЄФА
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Ліга Європи УЄФА

Дата Матч Рахунок
15.02.2024 «Шахтар» – «Марсель» 2:2
22.02.2024 «Марсель» – «Шахтар» 3:1 

У стиковому раунді Ліги Європи 
УЄФА «Шахтар» зустрічався 
з французьким «Марселем». 
Перший поєдинок проходив 
15 лютого 2024 року в Гамбурзі 
на «Фолькспаркштадіоні» за 
присутності 28 790 глядачів  
і завершився бойовою  
нічиєю – 2:2. До перерви 
команди голів не забивали, 
а в другому таймі гості двічі 
виходили вперед після влучних 
ударів Обамеянга та Ндіає, 
проте «гірники» відігравалися – 
забитими м’ячами відзначилися 
Микола Матвієнко й Егіналду. 

Матч-відповідь відбувся  
в Марселі на арені «Стад де 
Марсель». Уже на 12-й хвилині 
Георгій Судаков відкрив 
рахунок, реалізувавши 
пенальті. Однак ще в першому 
таймі французи відігралися 
зусиллями Обамеянга,  
а в другому завдяки голам 
Сарра та Кондогбія здобули 
перемогу (3:1), тож пройшли  
до наступного етапу. «Шахтар»  
на цьому завершив євросезон.
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Чемпіонат України
«Шахтар» розпочинав сезон  
у статусі чемпіона УПЛ. Перші 
9 турів команда провела під 
керівництвом Патріка ван 
Леувена. «Гірники» стартували 
з виїзної перемоги над 
«Металістом 1925» (2:1), а загалом 
у цей період виграли 5 матчів за 

3 нічиїх та 1 поразки і в середині 
жовтня мали відставання 
від лідера в 6 очок. На один 
поєдинок «Шахтар» очолив 
спортивний директор клубу 
Дарійо Срна: з ним «оранжево-
чорні» впевнено перемогли  
ЛНЗ (3:0).

перемог поспіль 
здобув «Шахтар» 
у чемпіонаті 
України з Маріно 
Пушичем

6315
м’ячі забив 
«Шахтар»  
у 30 матчах  
УПЛ-2023/24

41shakhtar.comФК «ШАХТАР» | РІЧНИЙ ЗВІТ | СЕЗОН-2023/24

1



матчів «Шахтаря» 
в УПЛ відбулися 
за присутності 
глядачів навесні 
2024 року

13

Чемпіонат України
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3 листопада 2023 року  
в Києві відбулося перше  
в сезоні українське класико 
«Динамо» – «Шахтар». Цей 
матч став дебютним в УПЛ для 
Маріно Пушича як головного 
тренера «гірників». Завдяки  
голу Олександра Зубкова  
з передачі Невертона на 54-й 
хвилині донеччани святкували 
перемогу (1:0). І хоча  
в наступних 2 турах команду 
спіткали невдачі – поразка  
від «Дніпра-1» та нічия  
з «Поліссям», – від старту  
2-го кола чемпіонату 
розпочалася фантастична 
переможна серія «оранжево-
чорних».

Доля золотих медалей 
вирішилась у 28-му турі.  
11 травня 2024 року «Шахтар» 
приймав «Динамо» у Львові. Ця 
гра зібрала на трибунах «Арени 
Львів» 1 317 уболівальників – 
максимально дозволена 
кількість глядачів з огляду на 
безпекові обмеження у воєнний 
час. На 33-й хвилині «гірники» 
дістали право пробити пенальті, 
який упевнено реалізував 
Георгій Судаков. Саме цей гол 
став вирішальним і забезпечив 
донецькій команді перемогу 
(1:0), а разом з нею – 15-й в історії 
клубу титул чемпіона України!

Це мій перший виграний трофей в Україні. Він дуже важливий і має велике 
значення для мене. Хочу подякувати своїм рідним та нашій тренерській сім’ї. 
Висловлюю особливу подяку президентові клубу, який постійно мене підтримує, 
директорам Сергію Палкіну та Дарійо Срні, завдяки яким я опинився  
в «Шахтарі». Також дякую всім своїм гравцям. Маємо чудовий колектив, який 
показував характер у складних ситуаціях, демонстрував фантастичний футбол  
і наполегливо працював. Щиро дякую нашим уболівальникам, зважаючи на те,  
у яких умовах клубу доводиться працювати, як країна змушена виживати, ці люди 
просто неймовірні. Хочемо присвятити це чемпіонство нашим уболівальникам та 
всім українцям

“

“

Маріно Пушич,  
головний тренер ФК «Шахтар»

1



М КОМАНДА І В H П З П О
1 «Шахтар» 30 22 5 3 63 24 71
2 «Динамо» 30 22 3 5 72 28 69
3 «Кривбас» 30 17 6 7 51 30 57
4 «Дніпро-1» 30 14 10 6 40 27 52
5 «Полісся» 30 14 8 8 39 30 50
6 «Рух» 30 12 13 5 44 31 49
7 ЛНЗ 30 11 8 11 31 34 41
8 «Олександрія» 30 8 10 12 30 38 34
9 «Ворскла» 30 9 6 15 30 46 33
10 «Зоря» 30 7 11 12 29 37 32
11 «Колос» 30 7 11 12 22 31 32
12 «Чорноморець» 30 10 2 18 38 47 32
13 «Верес» 30 6 10 14 31 46 28
14 «Оболонь» 30 5 11 14 18 41 26
15 «Минай» 30 5 10 15 27 50 25
16 «Металіст 1925» 30 5 8 17 32 57 23

Чемпіонат України
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Передусім я вітаю всіх наших уболівальників, які нас 
підтримують не тільки в Україні, а й за кордоном,  
і ми це відчуваємо на наших іграх і в Лізі чемпіонів,  
і в Лізі Європи. Хочу подякувати тренерському штабові 
й особисто Маріно Пушичу за мужність, за віру в себе, 
за те, що вони приєдналися до нашого клубу. Я хочу 
привітати наших футболістів. Ви бачите, що другий 
рік поспіль після повномасштабного вторгнення ми 
стаємо чемпіонами, тому що вони найсильніші, вони 
найуспішніші, вони демонструють дуже атакувальний, 
яскравий футбол – це, як ви знаєте, наша «шахтарська» 
ДНК. І хочу додати, що, на мій погляд, ця команда і цей 
тренерський штаб мають велике майбутнє

“

“

Сергій Палкін,  
генеральний директор ФК «Шахтар»

1



Кубок України 
у своїй історії 
здобув «Шахтар» 
у сезоні-2023/24

14-й

КУБОК УКРАЇНИ
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Уже за 4 дні після завоювання 
чемпіонського титулу «Шахтар» 
оформив золотий дубль, 
вигравши Кубок України. Шлях 
у турнірі «гірники» розпочали 
зі стадії 1/8 фіналу та обіграли 
рівненський «Верес» (3:0). Так 
само потужно «оранжево-
чорні» подолали й наступні 
етапи змагань – в 1/4 фіналу 
розгромили представника 
Першої ліги сумську «Вікторію» 
(3:0), а у півфіналі не залишили 
шансів «Чорноморцю» (4:1).

15 травня 2024 року у Рівному  
на стадіоні «Авангард»  
у фінальному двобої зійшлися 
«Шахтар» і «Ворскла». На 40-й 
хвилині з подачі Іраклі Азарова 
відзначився Данило Сікан, 
відкривши рахунок, а на 56-й  
з паса Миколи Матвієнка 
подвоїв перевагу «оранжево-
чорних» Юхим Конопля. 
Полтавці наприкінці зустрічі 
спромоглися відіграти один 
м’яч, але не більше. 2:1 – 
«Шахтар» стає 14-разовим 
володарем Кубка України!

Ця команда – чемпіонська, цей клуб – чемпіонський. 
Тому я, і як футболіст колись, і як спортивний директор 
сьогодні, продовжую тримати золоті медалі. Хотіли б 
привітати всіх наших уболівальників, військових, які 
воюють за нашу країну, футболістів, тренерський штаб, 
усіх людей, які працюють у клубі, й, звісно ж, нашого 
президента з дублем. Я дуже вдячний Маріно Пушичу 
та всьому тренерському штабові за емоції, подаровані 
нам протягом останніх чотирьох днів

“

“

Дарійо Срна,  
спортивний директор ФК «Шахтар»
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Українські військовослужбовці – 
герої нашої держави, взірець 
сили, мужності та незламного 
духу для українців. Аби 
вшанувати та віддячити 
захисникам і захисницям 
України, ФК «Шахтар» зробив 
традицією на своїх домашніх 
матчах надавати право 
символічного першого удару 
по м’ячу українським воїнам. 
Футбол – найпопулярніший 
у світі вид спорту, до якого 
прикуто увагу мільйонів 
уболівальників, і таким чином 
клуб хоче ближче познайомити 
суспільство з нашими героями 
та їхніми історіями, що 
надихають ніколи не здаватися 
і рухатися вперед – до спільної 
перемоги!

Представник ультрас «Шахтаря» 
Микита Стецюра завдав 
першого символічного удару  
в матчі з «Олександрією»  
14 серпня 2023 року. Микита – 
боєць 3-ї окремої штурмової 
бригади, який зазнав важкого 
поранення, захищаючи своє 
рідне місто Бахмут. 

Боєць полку «Азов», героїчний 
захисник Маріуполя та 
«Азовсталі» Олександр 
Кісілішин завдав першого 
символічного удару в грі 
«Шахтар» – «Оболонь»  
16 вересня 2023 року.  
Олександр народився  
в Горлівці в шахтарській 

родині, із 7 років є відданим 
уболівальником «гірників». Після 
повномасштабного вторгнення 
РФ в Україну став на оборону 
Маріуполя, був на «Азовсталі». 
У вересні 2022-го, пройшовши 
важкі випробування полоном, 
Олександр повернувся на 
батьківщину. Поруч із ним 

завжди був син, який також 
мужньо захищав Україну  
і загинув у полоні під час 
теракту в Оленівці.

Захисник України Андрій 
Жилін – автор першого 
символічного удару в матчі  
з «Ворсклою» 30 вересня 
2023 року. Андрій – боєць                 
426-го окремого стрілецького 
батальйону. Зазнав важкого 
поранення, захищаючи рідну 
землю на Бахмутському 
напрямку в районі Кліщіївки. 
Зі шкільних років уболіває за 
«Шахтар».

Боєць 67-ї окремої 
механізованої бригади ДУК 
Сергій Романовський завдав 
першого символічного удару 
в поєдинку з ЛНЗ 21 жовтня 
2023 року. Сергій зазнав 
важкого поранення, захищаючи 
батьківщину на Лиманському 
напрямку. Уже багато років  
є щирим уболівальником  
ФК «Шахтар».

Першого удару в протистоянні 
«Шахтар» – «Дніпро-1»  
12 листопада 2023 року завдав 

В’ячеслав Александров, 
сержант 17-ї окремої танкової 
бригади, який дістав важке 
поранення під Бахмутом. Багато 
років В’ячеслав залишається 
фанатом «оранжево-чорних». Як 
зазначає сам військовий, його 
футбольним кумиром є Андрій 
Пятов.

Перед початком зустрічі  
з «Поліссям» 24 листопада  
2023 року перший символічний 
удар по м’ячу виконав воїн ЗСУ 
Віктор Жарук, який у боях за 
Авдіївку врятував з Авдіївського 



коксохімічного заводу прапор 
футбольного клубу «Шахтар».

Солдат 47-ї окремої механізованої 
бригади, донеччанин Михайло 
Бакалюк, який зазнав важкого 
поранення, захищаючи Україну 
на Запорізькому напрямку, став 
автором першого символічного 

удару в грі з «Металістом 1925» 
3 грудня 2023 року. Протягом 
багатьох років Михайло вболіває 
за «гірників». Головними 
кумирами називає Дарійо Срну 
та Андрія Пятова.  

Захисник України, гравець 
команди ветеранів війни  

Петро Корнага завдав першого 
символічного удару в матчі 
«Шахтар» – «Верес» 8 грудня 
2023 року. Петро – солдат-
доброволець 63-ї окремої 
механізованої бригади, боронив 
нашу країну від перших днів 
війни. Після важкого поранення 
під Миколаєвом проходить 

лікування в центрі реабілітації 
та протезування Superhumans. 
Він також є гравцем Pokrova Lviv 
Amputee Football – футбольної 
команди, що складається  
з ветеранів війни, які втратили 
кінцівки на полі бою. 

Символічного першого удару  
по м’ячу в поєдинку  
з «Кривбасом» 3 березня  
2024 року завдав захисник 
України Іван Горулько, боєць 
12-ї бригади спецпризначення 
«Азов» Нацгвардії України, який 
боронив державу від перших 
днів війни й дістав поранення 
під Кремінною. Наразі він  
є гравцем команди «Шахтар 
Сталеві» для військових  
з ампутованими кінцівками.

Бойова медикиня 36-ї  
окремої бригади морської 
піхоти імені контрадмірала 
Михайла Білинського Галина 
Федишин (позивний Гайка) 
завдала першого удару  
в зустрічі з «Колосом» 8 березня 
2024 року. Героїчна дівчина-
морпіх брала участь в обороні 
Маріуполя, заводу імені Ілліча та 
«Азовсталі», під час виходу з якої 

потрапила в російський полон. 
На початку 2024-го, після майже 
2 років пекельних випробувань, 
Галину було звільнено, вона 
повернулася на рідну землю. 

Захисник України, боєць 68-ї 
окремої єгерської бригади 
імені Олекси Довбуша Ярослав 
Качмар (позивний Ортез) 
завдав першого символічного 
удару в матчі «Шахтар» – 
«Минай» 12 березня 2024 року. 
Ярослав мужньо боронив нашу 
державу від самого початку 
повномасштабної війни та 
зазнав важкого поранення на 
Ізюмському напрямку. 

Героїчний захисник України 
Роман Мещеряков, який 
мужньо й самовіддано боронив 
Маріуполь та «Азовсталь» у складі 
23-го загону морської охорони 
Державної прикордонної 
служби України, завдав першого 
символічного удару в поєдинку  
з «Чорноморцем» 3 квітня  
2024 року. Навіть важкі 
випробування російським 
полоном не зламали сталевого 
воїна, і нині він продовжує нести 
службу в 7-му прикордонному 
Карпатському загоні.

Представник ультрас 
«Шахтаря», воїн 12-ї бригади 

Символічні перші удари захисників та захисниць України
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спецпризначення «Азов» 
Національної гвардії України 
Андрій Ковальчук (позивний 
Донбас) виконав перший 
символічний удар у грі 
«Шахтар» – «Рух» 7 квітня  
2024 року. 

Яна Степаненко – авторка 
першого символічного удару 
в протистоянні із «Зорею» 
22 квітня 2024 року. Дівчина 
втратила обидві ноги внаслідок 
російського ракетного удару  
по залізничному вокзалу  
в Краматорську у квітні 2022-го. 
Разом з нею на поле вийшов 
Олександр Кобзарев, який від 
початку повномасштабного 
вторгнення захищав нашу країну 
на Харківському напрямку  
у складі 125-ї бригади ТрО, а нині 

є керівником фонду UNBROKEN, 
що сприяє лікуванню, 
протезуванню та реабілітації 
українських військових  
і цивільних. Яна за підтримки 
Олександра пробігла на протезах 
5 кілометрів Бостонського 
марафону і вкотре довела всьому 
світові, що українці – незламні! 

Захисник України Артем 
Лавренюк виконав перший 
символічний удар у матчі  
з «Чорноморцем» 1 травня  
2024 року. Від 2012-го Артем 
мужньо боронить кордони 
нашої країни у лавах Державної 
прикордонної служби України. 
Від початку повномасштабного 
вторгнення героїчний захисник 
брав участь в обороні Маріуполя 
та «Азовсталі», де під час 
виконання бойового завдання 
дістав поранення, після чого 
впродовж 9 місяців перебував  
у російському полоні. Нині Артем 
проходить службу в підрозділах 
Державної прикордонної служби 
на Київщині та продовжує стояти 
на захисті України.

Першого символічного удару 
по м’ячу в поєдинку «Шахтар» – 
«Чорноморець» 5 травня  

2024 року завдав захисник 
України Альберт Ткаченко 
(позивний Крісмас), боєць 
6-го батальйону 12-ї бригади 
спеціального призначення «Азов» 
Національної гвардії України.

Ветеранка Руслана Данілкіна 
завдала першого символічного 
удару в класико з «Динамо» 
11 травня 2024 року. У 18 років 
дівчина добровільно стала 
на захист нашої країни. На 
початку 2023-го потрапила під 
ворожий артилерійський обстріл 
і дістала важке поранення 
на Херсонському напрямку. 
Подолавши складний шлях 
реабілітації, Руслана не тільки не 
здалася, а й почала допомагати 
іншим пораненим у складі 
команди центру реабілітації та 
протезування Superhumans.

Дякуємо нашим воїнам, 
справжнім символам української 
незламності. Дякуємо всім, 
хто захищає та виборює 
незалежність нашої держави. 

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Символічні перші удари захисників та захисниць України
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16 травня 2024 року  
відбулася зустріч президента 
ФК «Шахтар» Ріната Ахметова 
з генеральним директором 
клубу Сергієм Палкіним, 
спортивним директором 
Дарійо Срною, головним 
тренером команди Маріно 
Пушичем та його асистентом 
Маріо Станичем. Говорили 
про підсумки сезону-2023/24, 
в якому «гірники» завоювали 
чемпіонський титул і Кубок 
України. Рінат Ахметов привітав 
Маріно Пушича й команду із 
золотим дублем та відзначив 
вагомий внесок кожного 
футболіста, наставника  
і його тренерського штабу, 
а також менеджменту і всіх 
співробітників клубу в перемоги 
й досягнення «Шахтаря» цього 
сезону. Також президент 
висловив переконання, що 
попереду на «оранжево-
чорних» чекають нові трофеї 
та звершення на європейській 
арені. Топменеджери клубу 
і тренери команди своєю 
чергою передали президентові 
ФК «Шахтар» золоті медалі 
чемпіона УПЛ і володаря  
Кубка України.
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ЗУСТРІЧ із ПРЕЗИДЕНТом

Я абсолютно впевнений, що найголовніші перемоги «Шахтаря» попереду. І ми зробимо все можливе, щоб наш клуб був 
гідно представлений у Європі. Щоб наші вболівальники отримували ще більше радісних емоцій від яскравої, красивої, 
атакувальної гри «Шахтаря». Тому що наші вболівальники на це заслуговують. Багато хто з них зараз мужньо захищає 
кожен метр нашої української землі. Завдяки їм ми можемо грати у футбол і радіти нашим перемогам

“ “

Рінат Ахметов,  
президент ФК «Шахтар»
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(МАТЧІ З ГЛЯДАЧАМИ)
15 349 ГЛЯДАЧІВ

СЕРЕДНЯ ВІДВІДУВАНІСТЬ 
ДОМАШНІХ МАТЧІВ
(МАТЧІ З ГЛЯДАЧАМИ)
14 743 ГЛЯДАЧІ

НАЙБІЛЬША 
ВІДВІДУВАНІСТЬ 
ДОМАШНЬОГО МАТЧУ
49 147 ГЛЯДАЧІВ
ЛІГА ЧЕМПІОНІВ, ГРУПОВИЙ ЕТАП. 
7 ЛИСТОПАДА 2023 РОКУ.  
«ШАХТАР» – «БАРСЕЛОНА» – 1:0

НАЙБІЛЬША 
ВІДВІДУВАНІСТЬ  
ВИЇЗНОГО МАТЧУ
63 182 ГЛЯДАЧІ
ЛІГА ЄВРОПИ, 1/16 ФІНАЛУ.
22 ЛЮТОГО 2024 РОКУ.  
«МАРСЕЛЬ» – «ШАХТАР» – 3:1

НАЙБІЛЬШІ ПЕРЕМОГИ
ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ, 6-Й ТУР. 2 ВЕРЕСНЯ 2023 РОКУ. 
«МИНАЙ» – «ШАХТАР» – 1:4
ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ, 19-Й ТУР. 3 БЕРЕЗНЯ 2024 РОКУ. 
«ШАХТАР» – «КРИВБАС» – 5:2
КУБОК УКРАЇНИ, 1/2 ФІНАЛУ. 3 КВІТНЯ 2024 РОКУ. 
«ШАХТАР» – «ЧОРНОМОРЕЦЬ» – 4:1
ЧЕМПІОНАТ УКРАЇНИ, 12-Й ТУР. 1 ТРАВНЯ 2024 РОКУ. 
«ЧОРНОМОРЕЦЬ» – «ШАХТАР» – 1:4
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ТОПГРАВЦІ В СЕЗОНІ-2023/24
МАТЧІ  
ДАНИЛО СІКАН        42
ДМИТРО РІЗНИК         39
ДМИТРО КРИСЬКІВ     38
ОЛЕКСАНДР ЗУБКОВ   37
ГЕОРГІЙ СУДАКОВ    34

ТОПФУТБОЛІСТИ В ІСТОРІЇ «ШАХТАРЯ»  
ЗА КІЛЬКІСТЮ МАТЧІВ  

ДАРІЙО СРНА                                                     536
МИХАЙЛО СОКОЛОВСЬКИЙ                          485
АНДРІЙ ПЯТОВ                                            482
СЕРГІЙ ЯЩЕНКО                                               444
ТАРАС СТЕПАНЕНКО                                            424

ГОЛИ  

ДАНИЛО СІКАН    16
ГЕОРГІЙ СУДАКОВ      10
ОЛЕКСАНДР ЗУБКОВ         6
АРТЕМ БОНДАРЕНКО             6
ДМИТРО КРИСЬКІВ          6

ГОЛЬОВІ ПЕРЕДАЧІ 

ОЛЕКСАНДР ЗУБКОВ            12
АРТЕМ БОНДАРЕНКО     8
ЛАССІНА ТРАОРЕ          7
ГЕОРГІЙ СУДАКОВ       6
ДМИТРО КРИСЬКІВ       6

ГОЛ + ПАС 
 ДАНИЛО СІКАН          21
ОЛЕКСАНДР ЗУБКОВ    18
ГЕОРГІЙ СУДАКОВ        16
АРТЕМ БОНДАРЕНКО   14
ДМИТРО КРИСЬКІВ      12

НАЙКРАЩИЙ ГОЛ 2023 РОКУ

ЯРОСЛАВ РАКІЦЬКИЙ 
(«ШАХТАР» – «ФЕЄНОРД» – 1:1)

Інфографіка
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НАЙКРАЩИЙ  
ГРАВЕЦЬ 2023 РОКУ

ГЕОРГІЙ СУДАКОВ
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У вересні 2023 року 
директорку благодійного 
товариства Shakhtar Social 
Інну Хмизову обрано 
до ради директорів 
організації The European 
Football for Development 
Network (Мережа розвитку 
європейського футболу). 
EFDN засновано 2014 року,  
а сьогодні до мережі входять 
понад 150 футбольних  
клубів, ліг та асоціацій  
із 32 європейських країн. 
Мета організації – через 
соціальні програми  
й співпрацю з місцевими 
громадами розвивати 
футбол, популяризувати 
силу спорту як інструмента 
соціального розвитку, 
охоплюючи різні цільові 
групи громадян. EFDN  
є основною організацією,  
що об’єднує благодійні 

фонди й товариства  
з корпоративної соціальної 
відповідальності європейських 
футбольних клубів. ФК «Шахтар» 
і БТ Shakhtar Social мають 
багаторічну історію співпраці 
з EFDN. У тісному партнерстві 
з мережею було проведено 
низку проєктів. Після початку 

повномасштабної війни  
в Україні взимку 2022-го фонд 
Shakhtar Social за підтримки 
EFDN організував кампанію 
European Football Powers  
Up Ukraine, завдяки якій  
було зібрано кошти та придбано 
понад 60 електрогенераторів 
для українців.

Генеральний директор  
ФК «Шахтар» Сергій Палкін 
увійшов до Комітету УЄФА  
зі статусу гравців, трансферів, 
агентів та матч-агентів. 
Відповідне рішення ухвалено  
на конгресі Союзу європейських 
футбольних асоціацій  
19 жовтня 2023 року. Каденція 
Комітету триватиме 4 роки. 

Сергій Палкін разом із СЕО 
«Боруссії» (Дортмунд) Гансом-
Йоахімом Ватцке стали 
єдиними представниками 
футбольних клубів у Комітеті 
УЄФА зі статусу гравців, 
трансферів, агентів та 
матч-агентів. Решта членів 
представляють національні 
асоціації. Перше засідання 
Комітету, в якому брав участь 
генеральний директор  
ФК «Шахтар», відбулося  
1 листопада 2023 року в Будинку 
європейського футболу  
в Ньйоні (Швейцарія).

Менеджмент ФК «Шахтар» у міжнародних футбольних асоціаціях
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Жіночу команду «Шахтаря» 
засновано влітку 2021 року. 
Підопічні Романа Заєва 
дебютували в Першій лізі  
й перемогли в усіх 10 матчах 
із загальною різницею м’ячів 
89–0. Наступний сезон став 
для «оранжево-чорних» 
випробуванням Вищою лігою, 
де вони зрештою посіли  
4-те місце. 

У сезоні-2023/24 «гірнички» 
вдруге поспіль змагалися  
у Вищій лізі. Дівчата розпочали 
чемпіонат України 5 серпня 
2023 року і впевнено здолали 
вінницьке «ЕМС-Поділля» (4:1), 
а дебютний гол забила Наталія 
Чендей. У першому колі мали  
6 перемог (серед них розгроми 
«Вереса» (7:2), «Пантер» (7:0) 
і «Маріуполя» (8:0) з покером 
Марії Викалюк). Також 
донеччанки обіграли «Дніпро-1» 
(2:1), а головну перемогу здобули 
14 листопада над чинними 
чемпіонками – полтавською 
«Ворсклою» (1:0). Такі результати 
дозволили пробитися до шістки 
найкращих за підсумками 
першого етапу турніру. 

У Кубку України підопічні 
Романа Заєва на стадії 1/8 фіналу 
розгромили «ЕМС-Поділля» (9:0). 
Щоправда, уже в наступному 
раунді поступилися «Колосу» 
(1:2) та вибули зі змагань. 

Півзахисниця жіночої команди 
Лідія Заборовець стала 
найкращою футболісткою 
2023 року в «Шахтарі» за 
результатами опитування 
вболівальників на офіційних 
сторінках у соцмережах. До 
трійки найкращих увійшли 
Єлизавета Молодюк та Софія 
Луцан.

Дуже приємно, я наполегливо працювала протягом 
року. Дякую партнеркам і тренерському штабу. Важливо 
відзначити, що моя нагорода – результат спільних зусиль 
усієї команди. Вважаю, що для особистого прогресу 
кожен спортсмен має отримувати якомога більше 
нагород для себе і команди

“ “

Лідія Заборовець,  
півзахисниця жіночої команди ФК «Шахтар»

5



Ставили собі максимальні цілі – 
боротися за призові місця. Перше 
завдання – потрапити до шістки 
найкращих – ми виконали, але 
весняна частина склалася для 
нас не так вдало. Найбільше 
запам’яталася перемога над 
«Ворсклою», тому що команда 
була чемпіоном України та не 
поступалася протягом останніх 
двох років. Саме «Шахтар» 
зумів її перемогти, тому для 
нас це була знакова подія. Хочу 
зазначити, що «Шахтар» був 
конкурентоздатною командою 
протягом усього чемпіонату

Роман Заєв, 
головний тренер 

жіночої команди ФК «Шахтар»

“

“
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На другому етапі сезону 
«гірнички» грали в групі  
з 6 найсильнішими командами 
чемпіонату, тож здобувати очки 
було вкрай непросто. Підопічні 
Романа Заєва двічі перемогли 
«Ладомир» (2:0, 2:0), розписали 
нульову нічию з «Колосом» 
та поступилися в усіх інших 
матчах. У підсумковій таблиці 
Вищої ліги жіночого чемпіонату 
України – 2023/24 «Шахтар»  
із 26 балами (різниця м’ячів:  
38–28) посів 5-те місце. 

Найбільше матчів у сезоні 
провели півзахисниці Аліна 
Старухіна та Лідія 
Заборовець (по 22). 
Найкращими 
бомбардирками 
жіночої команди 
«Шахтаря» 
стали 
нападниці 
Марія Викалюк  
(14 голів) та 
Єлизавета  
Молодюк (11). 

5
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Команда прогресувала й демонструвала гарний, комбінаційний футбол.  
Ми робили те, що вимагало керівництво, – використовували атакувальний стиль 
гри, який би сподобався вболівальникам. Але особливість юнацького футболу – 
відсутність належної стабільності, з чим і в нас були проблеми. При цьому вважаю, 
що із завданням демонструвати гарну гру, таким чином удосконалюючи свої 
навички, ми впоралися

“ “

Олексій Бєлік,  
головний тренер ФК «Шахтар» U19

У сезоні-2023/24 команди Академії  
ФК «Шахтар» було представлено  
в юнацькому чемпіонаті України (U19) та 
4 вікових категоріях Дитячо-юнацької 
футбольної ліги України (U14, U15, U16, 
U17). При цьому 3 команди «гірників» 
стали чемпіонами країни першого ж 
сезону після відновлення розіграшу 
турніру ДЮФЛУ – U14, U15, U16. 

«Шахтар» U19

«Шахтар» U19 на початку сезону 
очолив ексгравець «гірників»  
і збірної України Олексій Бєлік. На  
груповій стадії Юнацької ліги УЄФА  
команда двічі перемогла бельгійський 
«Антверпен» U19 (2:1, 3:1), зазнала 
поразок від «Порту» U19 (1:4, 0:2)  
та «Барселони» U19 (0:2, 0:3)  
і з 6 балами фінішувала на  
3-й сходинці у квартеті Н. У юнацькому 
чемпіонаті України «оранжево-чорні» 
до останнього туру боролися за 
золоті нагороди, проте завершили 
змагання на 2-му місці, поступившись 
усього 2 балами. У 30 матчах першості 
донеччани здобули 23 перемоги 
за 2 нічиїх і 5 поразок (різниця 
м’ячів: 64–30) та набрали 71 очко. 
Найрезультативнішими гравцями 
команди в чемпіонаті стали Віктор 
Цуканов і Денис Сметана (в обох  
по 8 голів).
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«Шахтар» U17

«Шахтар» U17 під керівництвом 
Сергія Даценка завершив 
груповий етап ДЮФЛ  
на 1-й сходинці, маючи перевагу 
над найближчим переслідувачем 
у 6 очок. На шляху до фіналу 
чотирьох донеччани здолали 
«Юність» U17 (7:0), «ОФКІП-
Полісся» U17 (1:1, 5:0) та  
СДЮСШОР «Полісся» U17 (1:1, 
4:1). У фінальній частині змагань 
«оранжево-чорні» двічі зіграли 
внічию 1:1 (ДЮСШ «ФА Кривбас» 
U17, «ЛФКС-Карпати» U17) та 
здобули розгромну перемогу 
10:0 («УФК-Кривбас» U17), 
фінішувавши в підсумку  
другими. Форварда «гірників» 
Владислава Тютюнова визнано 
найкращим нападником 
фінальної частини.

«Шахтар» U16

«Шахтар» U16 під орудою 
Володимира Самборського 
пройшов увесь сезон 
непереможним, ставши 
чемпіоном ДЮФЛ України. Юні 
«гірники» вийшли в плейоф  
з 1-го місця в групі, а в стикових 
матчах здолали «Юність» U16 (6:0), 

«Кремінь» U16 (2:0, 2:0) та  
МФК «Металург» U16 (1:0, 1:1).  
Це дозволило команді зіграти  
у фінальній частині змагань,  
де «оранжево-чорні» перемогли 
«Динамо» U16 (4:1), АФ «Рух» U16 
(2:0) та ДЮСШ «Рух» U16 (2:0) 
і здобули золоті нагороди 
чемпіонату. Найкращим 
голкіпером фінальної частини 
став Ян Журавський, найкращим 
гравцем – Єгор Костюк.

«Шахтар» U15

«Шахтар» U15 з головним 
тренером Олександром 
Овчинниковим подолав усю 
дистанцію без поразок. До 
стикових матчів «гірники» 
вийшли з 2-го місця, набравши 
36 очок у групі. У плейофі юні 
донеччани впоралися  
з «Локомотивом» U15 (4:0),  
ДЮСШ «Атлет» U15 (1:1, 1:0),  
ЛНЗ U15 (0:0, 4:0) та потрапили 
до фінальної частини змагань. 
У фіналі чотирьох «оранжево-
чорні» виявилися сильнішими за 
«Динамо» U15 (1:0), УФК «Кривбас» 
U15 (2:0) і «Мункач» U15 (3:1) та 
вибороли золоті нагороди 
чемпіонату ДЮФЛ України. Єгора 
Оніщука визнано найкращим 

захисником турніру, Станіслава 
Шукаловича – найкращим 
футболістом фінальної частини 
змагань.

«Шахтар» U14 

«Шахтар» U14 під керівництвом 
Дмитра Єфимова завершив 
груповий етап ДЮФЛУ на 1-й 
сходинці турнірної таблиці. 
«Гірники» протягом усього 
сезону надійно діяли в захисті, 
не поступившись у жодному 
поєдинку, та продемонстрували 
високу результативність 
(різниця м’ячів: 88–5). У стикових 
матчах донеччани виявилися 
сильнішими за «Зміну-Оболонь» 
U14 (5:0), «ОФКІП-Полісся» U14 
(4:0, 0:0) та «Мункач» U14 (3:1, 5:1). 
У фінальній частині змагань 
«оранжево-чорні» перемогли 
«Динамо» U14 (1:0), УФК «Кривбас» 
U14 (3:0) та АФ «Рух» U14 (4:1). Під 
час церемонії нагородження 
Ростислав Авдєєнко отримав 
нагороду найкращому 
захисникові, а Дмитро Мельченко 
став найкращим гравцем 
фінальної частини  
ДЮФЛ України.
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Сезон-2023/24 Академія ФК «Шахтар» може занести собі в актив. Три наші 
команди виграли чемпіонат Дитячо-юнацької футбольної ліги України  
у вікових категоріях U14, U15 та U16. Це великий успіх і показник того,  
що систему відбору, навчання та виховання юних гравців вибудовано 
належним чином. До останнього матчу боролися за чемпіонство й наші 
старші команди «Шахтар» U17 та «Шахтар» U19, зупинившись за крок  
до золотих нагород. Однак найважливішим результатом для нас є те,  
що вихованці Академії Денис Твардовський та Віктор Цуканов цього сезону 
дебютували за першу команду «Шахтаря»

“

“

Олександр Алексєєв,  
директор Академії ФК «Шахтар»



НАБЛИЖАЄМО 
ПЕРЕМОГУ РАЗОМ
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10 МІЛЬЯРДІВ ГРИВЕНЬ ДОПОМОГИ
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Бізнеси SCM, Фонд Ріната Ахметова та 
футбольний клуб «Шахтар» спрямували 
на допомогу країні, військовим  
і мирним людям 10 мільярдів гривень 
(понад 284 мільйони доларів) протягом  
30 місяців повномасштабного 
вторгнення. Головні напрями допомоги– 
підтримка ЗСУ, гуманітарна підтримка 
цивільного населення, громад та 
захисників Маріуполя. Допомога 
захисникам України реалізується в межах 
мілітарного проєкту «Сталевий фронт 
Ріната Ахметова», через який силові 
підрозділи з усієї країни отримують 
амуніцію, автомобілі, бронетранспортери, 
карети швидкої допомоги для військових 
медиків, дрони, тепловізори, приціли, 
рації, камери, одяг і взуття, аптечки  
й турнікети, пальне та інші необхідні речі. 

Рінат Ахметов додатково виділив  
1 мільярд гривень на проєкт підтримки 
захисників та захисниць Маріуполя 
«Серце «Азовсталі». Оборонцям і їхнім 
родинам надається допомога за  
7 програмами. Зокрема в листопаді  
2023 року стартувала програма «Вдома», 
завдяки якій захисники й захисниці міста 
з І та ІІ групою інвалідності отримують 
власне житло. У 2024 році заплановано 
придбати 200 квартир. Також у травні 
проєкт запустив програму «Майбутнє», 

що передбачає комплексну підтримку 
в адаптації до цивільного життя та 
самореалізації.

Фонд Ріната Ахметова з початку війни 
передав для українців 700 тисяч  
одиниць медикаментів, понад  
13 мільйонів продуктових наборів від  
2014 року, відкрив нові проєкти  
з допомоги в реабілітації дітей та 
дорослих, що постраждали від обстрілів. 
Системна гуманітарна допомога від 
бізнесів і проєктів Ріната Ахметова 
надається мирним українцям  
у прифронтових зонах та деокупованих 
регіонах. Люди отримують продукти, 
одяг, побутові речі, ліки, засоби гігієни 
тощо. Також у містах присутності компанії 
SCM дбають про шелтери та притулки, 
лікарні, джерела світла й води. Надається 
підтримка місцевим адміністраціям, 
комунальним службам.

ФК «Шахтар» та благодійний фонд 
Shakhtar Social протягом першого 
півріччя 2024-го надали 16 412 125 гривень 
на гуманітарні проєкти та підтримку 
української армії. Зокрема ці кошти було 
спрямовано на допомогу військовим, 
сім’ям, які постраждали від війни, на 
ліквідацію наслідків бойових дій,  
а також розвиток дитячого футболу.

10 мільярдів гривень спрямували 
бізнеси SCM, Фонд Ріната Ахметова  
та ФК «Шахтар» на допомогу 
Україні протягом 30 місяців 
повномасштабного вторгнення



Благодійний матч із «Тоттенгемом»
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6 серпня 2023 року в Лондоні 
відбувся благодійний матч 
на підтримку народу України 
«Тоттенгем» – «Шахтар». 
Зустріч зібрала на трибунах 
стадіону «Тоттенгем Готспур» 
56 331 глядача. Спаринг мав 
благодійну мету: кошти, 
отримані від продажу квитків 
і реклами, а це 22 мільйони 
гривень (або 505 тисяч фунтів 
стерлінгів), було спрямовано 
фондом Shakhtar Social на 
реалізацію проєктів підтримки 
та допомоги українцям, що 
постраждали внаслідок 
повномасштабної війни. 
Також клуби домовилися 
втілити спільний проєкт 
вартістю 50 тисяч фунтів 
стерлінгів для допомоги 
українським біженцям, які 
зараз перебувають в Англії. 
ФК «Шахтар» висловив 
подяку ФК «Тоттенгем» за 
організацію та проведення на 
найвищому рівні благодійного 
матчу, керівництву клубу 
й усім уболівальникам, які 
долучилися до збору коштів.

22 мільйони гривень було зібрано на благодійному матчі  
«Тоттенгем» – «Шахтар» у Лондоні та спрямовано на допомогу українцям



Прощальний матч Андрія Пятова
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Благодійний матч між 
«Тоттенгемом» та «Шахтарем» 
став завершальним у великій 
кар’єрі голкіпера «Шахтаря» 
Андрія Пятова. Нагадаємо, що 
легендарний воротар відіграв 
за «гірників» 16 сезонів, 
протягом яких провів  
482 офіційні матчі й завоював 
з клубом 28 трофеїв. Партнери 
і тренерський штаб привітали 
легенду, а генеральний 
директор клубу Сергій Палкін 
та спортивний директор 
Дарійо Срна вручили Андрієві 
символічну футболку із 
цифрою 482.



Благодійний матч в Японії
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18 грудня 2023 року в Токіо 
відбулася благодійна зустріч 
«Авіспа Фукуока» – «Шахтар». 
Футболісти обох команд 
вийшли на поле з прапорами 
України. Великий синьо-жовтий 
стяг розгорнули  
й уболівальники на 
центральній трибуні 
Японського національного 
стадіону. Перед початком матчу 
на екранах демонстрували 
відеозвернення прем’єр-
міністра Японії Фуміо Кісіди, 
який засудив воєнну агресію 

Росії проти України, наголосив 
на підтримці Японією 
територіальної цілісності 
України та права українського 
народу на свободу  
й незалежність.  
Також до присутніх  
з промовами звернулися 
міністр закордонних справ 
Японії Йоко Камікава та 
Надзвичайний і Повноважний 
посол України в Японії Сергій 
Корсунський, після чого на 
стадіоні пролунали національні 
гімни – України та Японії. 

Футболісти «Шахтаря» грали 
в спеціальних футболках, 
де прізвища було написано 
японською мовою. Також 
«гірники» вийшли з траурними 
пов’язками на рукавах, таким 
чином вшанувавши пам’ять 
Анатолія Гроса, колишнього 
співробітника клубу, який 
служив у ЗСУ й загинув у грудні 
на Херсонському напрямку. 
Команди та глядачі хвилиною 
мовчання вшанували пам’ять 
усіх жертв війни в Україні.

Організовувати подібні матчі не 
так просто, і нелегко подорожувати, 
щоб їх зіграти. Але ми це робимо 
з великою любов’ю. Тож ми дуже 
вдячні за ці можливості  
й намагатимемося ще раз показати 
людям красиву гру, яку вони всі 
запам’ятають, і спробуємо, що 
надважливо, привернути увагу 
до ситуації в Україні. Світ має 
людський обов’язок – допомагати 
вирішити ці проблеми, та повинен 
не забувати про цей обов’язок. 
Це не тільки наше зобов’язання 
як клубу, футболістів і тренера – 
грати благодійні матчі, привертати 
увагу до цієї ситуації, для інших 
країн це ще масштабніше – йдеться 
про людяність. Це обов’язок усього 
світу, усі повинні діяти відповідно

“

“

Маріно Пушич,  
головний тренер ФК «Шахтар»



Благодійний матч в Японії
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В Японії футболісти  
«Шахтаря» взяли участь  
у низці заходів. У день матчу 
Центр підтримки українців  
у Токіо провів майстер-клас  
з футболу для місцевих дітей, 
до якого долучилися Богдан 
В’юнник, Дмитро Топалов, 
Педріньйо, Деніл Кастілло  
та Новатус Міроші.  
А напередодні гри в готелі 
Hilton Tokyo відбулася зустріч 
футболістів з українцями, які 

проживають у Японії. Захід 
було організовано Центром 
підтримки українців у Токіо за 
сприяння Посольства України 
в Японії. У гості до «оранжево-
чорних» приїхали близько  
50 українських переселенців, 
у тому числі з Донбасу, 
серед яких було багато 
дітей. Зі співвітчизниками 
поспілкувалися Тарас 
Степаненко, Микола Матвієнко, 
Олександр Зубков та Валерій 

Бондар. Представники 
української спільноти 
відзначили, що дуже раді 
бачити команду в Токіо, 
адже «Шахтар» є першим 
українським клубом, який 
відвідав Японію. Наприкінці 
зустрічі гравці роздали 
автографи й зробили фото  
з усіма присутніми, а ще гості 
отримали пам’ятні подарунки 
від ФК «Шахтар».

Дякую Японії, японцям  
і працівникам ФК «Авіспа 
Фукуока» за те, що запросили нас 
провести цю важливу для нашої 
країни гру, виявили увагу  
до українців і підтримку від імені 
японського народу. Ми вдячні 
бути тут, грати цей матч і мати 
змогу розповісти світові про те, що 
відбувається в нашій країні, про  
те, що нам потрібна підтримка  
й допомога, щоб бути сильними  
та закінчити цю війну

“

“

Тарас Степаненко,  
капітан ФК «Шахтар»

Найголовніша ціль цього матчу – 
залучити якомога більше людей  
до підтримки нашої країни  
й розповісти жителям Японії та 
людям в усьому світі про те, що 
відбувається в Україні

“ “

Георгій Судаков,  
півзахисник ФК «Шахтар»



ДОПОМОГА ВОЇНАМ ЗСУ
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ФК «Шахтар» 
допомагає в реабілітації 
військовослужбовцям 
ЗСУ, які мужньо та ціною 
власного здоров’я боронять 
Україну. 

Віталій Шумей. Під час 
повномасштабного російського 
вторгнення в Україну Віталій був 
командиром зенітно-ракетного 
комплексу. У серпні 2022 року 
під Авдіївкою воїн зазнав мінно-
вибухової травми голови, через 
що втратив змогу пересуватися, 
говорити та самостійно їсти. 
Дізнавшись цю історію,  
ФК «Шахтар» знайшов клініку 
та домовився з іспанськими 
медиками про надання 
допомоги бійцеві,  

а також виступив з ініціативою 
оплатити витрати, пов’язані  
з транспортуванням Віталія  
і його батька Сергія Федоровича 
до Барселони, лікуванням  
і подальшою реабілітацією.  
У жовтні 2023-го військового  
в шпиталі Барселони навідали 
капітан «Шахтаря» Тарас 
Степаненко і тренер воротарів 
Андрій Пятов. На початку 
листопада, після 8 місяців 
реабілітації в Університетському 
госпіталі Інститут Гуттманна  
(Institut Guttmann) у Барселоні, 
Віталій Шумей разом з батьком 
повернувся до України. Наразі 
він проходить реабілітацію  
в Трускавці. 

Богдан Куш. Лейтенант ЗСУ, 
який є двоюрідним братом 

футболіста «Шахтаря» Мар’яна 
Шведа, зазнав поранення  
в боях під Ізюмом навесні  
2022 року. Клуб узяв на себе 
витрати, пов’язані з лікуванням  
і відновленням воїна. Після  
2 операцій на руках протягом 
5 місяців Богдан проходив 
реабілітацію в Барселоні.  
6 грудня 2023 року він 
повернувся до України. 
«Шахтар» передав чемпіонські 
медалі сезону-2022/23 
захисникам України Віталієві 
Шумею та Богданові Кушу. 

Євгеній Шваб. Захисник 
України втратив ногу під час 
запеклих боїв на Луганщині. 
Щоб знову рухатися вільно, 
герой потребував надскладного 
протезування, адже мав 

дуже високу ампутацію. 
Перша спроба встановити 
протез виявилася невдалою – 
оборонець не міг тримати 
на ньому рівновагу. Та тепер 
Євгеній знову може ходити.  
ФК «Шахтар» у співпраці  
з ГО «Серце «Азовсталі» надав 
захисникові сучасний протез: 
мікропроцесорне коліно, 
гідравлічний кульшовий суглоб  
і стопи з вуглецевого волокна.

Мар’яна Чечелюк. 24-річна 
поліціянтка з Маріуполя 
повернулася з полону. Через 
довге перебування в неволі  
в дівчини значно погіршилося 
здоров’я та ослабнув імунітет. 
Чоловік Мар’яни Владислав 
Андріанов, боєць полку «Азов», 
досі перебуває в полоні. Він 

пережив теракт в Оленівці,  
а торік росіяни «засудили» його 
до 25 років колонії. «Шахтар» 
надав Мар’яні фінансову 
допомогу. 

Михайло Діанов. Морський 
піхотинець зазнав кульового 
поранення в березні 2022 року 
та потрапив у полон, захищаючи 
Маріуполь. ФК «Шахтар» 
організував і покрив усі витрати 
на лікування воїна у США: 
Діанова успішно прооперували 
в Сент-Луїсі, після реабілітації 
права рука Михайла повноцінно 
функціонуватиме. У жовтні  
2022-го президент ФК «Шахтар» 
Рінат Ахметов зустрівся 
зі звільненим з полону 
захисником «Азовсталі», 
подарував військовому 
футболку клубу з 36-м номером 

на честь 36-ї окремої бригади 
морської піхоти, в якій служив 
Діанов.

Євген Ларченко. 
Військовослужбовець ЗСУ  
дістав поранення нижньої  
і верхньої щелепи від уламка міни 
в боях за Запорізьку область  
у травні 2022 року. Євген  
є багаторічним уболівальником 
«Шахтаря», представником 
ультрас, до 2014-го мешкав  
у Донецьку. У березні 2023 року 
клуб організував лікування воїна  
ЗСУ в ізраїльському місті  
Нагарія в Galilee Medical  
Center, адже фахівці клініки 
мають багатий досвід роботи 
з такими пораненнями. У США 
було виготовлено індивідуальний 
імплант для щелепи. 
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5 лютого 2024 року ФК «Шахтар» 
оголосив про створення 
футбольної команди для 
військових з ампутаціями. 
Її учасниками є українські 
військовослужбовці, які під час 
бойових дій зазнали поранень  
і, як наслідок, утратили кінцівки. 
Команда дістала назву  
«Шахтар Сталеві».

Головним тренером «Шахтар 
Сталеві» став Богдан Білько, 
його асистентом  
і тренером воротарів – Вадим 
Грушовий. Активну участь  
у пошуку та залученні гравців 
узяла Патронатна служба 
«Янголи Азову». На першому 
етапі до складу команди 
увійшли 12 футболістів-
військовослужбовців: 
голкіпери Андрій Кузьменко, 
Олександр Жалінський, 
Дмитро Гаврилюк, Богдан 
Молочко, захисники Владислав 
Москаленко, Геннадій Удовенко, 
півзахисники Валентин 
Романюк, Олександр Ковальчук, 
Андрій Герасимчук, Іван 
Горулько (капітан), нападники 
Сергій Федорчук, Ярослав 

Українські воїни, які віддали 
своє здоров’я, захищаючи 
країну від ворога, сьогодні як 
ніхто потребують підтримки 
суспільства. За різними оцінками 
наразі в Україні близько 50 тисяч 
військовослужбовців мають 
ампутації через поранення. 
«Шахтар» – перший клуб УПЛ, 
який створює команду для 
військових з ампутаціями. Наше 
завдання – створити всі умови 
для того, щоб ці люди могли 
інтегруватися та повернутися, 
наскільки це можливо, до 
активного життя. Під час 
організації нової команди ми 
спираємося на міжнародну 
практику адаптивного футболу

“

“

Сергій Палкін,  
генеральний директор ФК «Шахтар»

Полєжаєв. На офіційному сайті 
клубу в команди «Шахтар 
Сталеві» з’явився власний 
розділ, де міститься докладна 
інформація про склад, а також 
профайли гравців і тренерів. 
Зокрема можна ознайомитися 

з історією кожного із захисників 
України, які долучилися до 
«оранжево-чорних». Футболісти 
«Шахтар Сталеві» проводять 
систематичні тренування кілька 
разів на тиждень на базі Академії 
клубу в Щасливому.
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Емоції тільки позитивні, 
вдячний «Шахтарю» за 
таку ініціативу. У тренера 
та гравців професійний 
підхід до тренувального 
процесу. Такі проєкти 
дуже важливі, оскільки 
військові звикли постійно 
чимось займатися, а спорт 
продовжує життя

“

“

Іван Горулько,  
ветеран 12-ї бригади  

спецпризначення «Азов» НГУ,  
капітан «Шахтар Сталеві»

Атмосфера відмінна, у хлопців велике 
бажання працювати. Серед гравців 
зустрічаються ті, хто мав досвід у футболі,  
а також ті, хто займався іншим видом спорту. 
Важливо повертати людей до активного 
способу життя. Хлопці демонструють приклад 
незламності та стійкості духу, і вважаю, що це 
буде прикладом для інших

“ “
Богдан Білько,  

головний тренер «Шахтар Сталеві»

29 лютого 2024 року  
в спорткомплексі «Святошин» 
гравці «Шахтар Сталеві» 
відвідали тренування основного 
складу «гірників», які готувалися 
до надважливого матчу УПЛ 
з «Кривбасом». Футболісти 
й тренери обох команд 
познайомилися ближче, 

поспілкувалися і зробили спільні 
фото на згадку. Гравці «Шахтар 
Сталеві» також провели заняття 
на полі комплексу, а спортивний 
директор клубу Дарійо Срна 
вручив їм іменні футболки 
та побажав успіхів у родині 
«Шахтаря».

ФК «ШАХТАР» | РІЧНИЙ ЗВІТ | СЕЗОН-2023/24

15 березня 2024 року до 
тренування команди військових 
з ампутаціями «Шахтар 
Сталеві» на базі в Щасливому 
приєдналися гравці юнацького 
складу «гірників», які виконали 
спільну розминку, узяли участь 
у двосторонньому матчі, а після 
заняття передали подарунки від 
UEFA Youth League’s social  
project. «Щороку ми робимо такі 
спільні акції, і тепер вирішили 
провести з новоствореною 
командою «Шахтар Сталеві». 
Таким чином даємо додатковий 

стимул і підтримуємо військових, 
які займаються футболом. Гравці 
Академії і тренерський штаб 
дуже вдячні за те, що вони 
робили, захищаючи нашу країну 
від ворога», – зазначив директор 
Академії ФК «Шахтар» Олександр 
Алексєєв. UEFA Youth League’s 
social project спрямовано на 
залучення молодих футболістів 
до важливих соціальних заходів. 
Ініціатива заохочує клуби брати 
активну участь у місцевих 
соціальних проєктах солідарності.

shakhtar.com
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8 квітня 2024 року футбольний клуб 
«Шахтар» та проєкт комплексної 
підтримки оборонців Маріуполя «Серце 
«Азовсталі» підписали меморандум 
про співпрацю. Разом сторони 
реалізовуватимуть спільні спортивні 
проєкти для підтримки спортивної 
форми і духу захисників та захисниць 
Міста Марії. Серед основних напрямів 
співпраці, запланованих на цей 
рік, – створення спортивних клубів, 
учасниками яких зможуть бути всі 
ветерани, але насамперед захисники 
Маріуполя та члени їхніх родин; 
залучення захисників Маріуполя, членів 
їхніх родин та інших військовослужбовців 
до складу команди з адаптивного 
футболу «Шахтар Сталеві».

Ми розуміємо, як працювати, 
проводити спортивні змагання, 
тренувати. Але ми маємо ще 
розуміти, як працювати саме 
з ветеранами, враховуючи 
особливості їхнього досвіду. 
І я вважаю, що співпраця із 
«Серцем «Азовсталі» дійсно дасть 
результат. Ми вже запустили 
команду для військових  
з ампутаціями – «Шахтар 
Сталеві». І це повноцінна частина 
клубу, хлопці це розуміють. Вони 
спілкуються з гравцями інших 
наших команд, підтримують 
один одного на матчах. Важливо, 
що вони відчувають себе 
частиною великого клубу

“

“
Юрій Свиридов,  

директор зі стратегічного розвитку  
та комунікацій ФК «Шахтар»

У «Серця «Азовсталі» є велика експертиза щодо військових гарнізону 
«Маріуполь», їх відносин зі спортом і тілом. Ми розуміємо запит.  
А у ФК «Шахтар» знають, як створювати з людей команди, як створювати 
навколо них спільноти. Ми хочемо об’єднати ці дві експертизи та разом 
з військовими створити спільноту навколо занять спортом. Ми впевнені, 
що мова має йти не лише про військових, а й про їхні родини. І ми хочемо 
напрацювати практики, які будуть працювати не лише для гарнізону 
«Маріуполь», а будуть придатними для масштабування по всій країні

“ “

Наталія Ємченко,  
членкиня наглядової ради «Серця «Азовсталі»
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Гравці команди «Шахтар 
Сталеві» та Андрій Пятов 
підтримали українських 
військових, які проходять 
реабілітацію в Києві.  
18 квітня 2024 року футболісти 
Олександр Жалінський та Іван 
Горулько, які дістали поранення 
і перенесли ампутацію кінцівок 
унаслідок бойових дій  
у 2023 році, разом з головним 
тренером Богданом Більком 
та Андрієм Пятовим завітали 
до військових. Упродовж 
візиту футболісти разом із 
військовослужбовцями, що 
перебувають на реабілітації, 
зіграли у футбол, вручили 
подарунки й запросили всіх 
охочих на тренування команди 
«Шахтар Сталеві». Крім того,  
ФК «Шахтар» передав шпиталю 
спортивний інвентар для 
реабілітації поранених.
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26 травня 2024 року у Святошині 
відбулося спільне тренування 
українських команд з футболу 
серед людей з ампутованими 
кінцівками. Гравці «Шахтар 
Сталеві» приймали гостей  
з «Покрова АМП Львів»,  
а також учасників і учасниць 
команди, яка тренується за 
підтримки УАФ. Присутніми 
були й футболісти національної 
збірної України серед людей  
з ампутаціями. Ініціатива  
ФК «Шахтар» має на меті 
підтримати людей  

з ампутованими кінцівками та 
заохотити їх до занять спортом. 
Також «Шахтар» закликав 
українську футбольну спільноту 
й спортивні організації 
створювати команди для людей 
з ампутованими кінцівками, 
адже серед них багато тих, 
хто ціною власного здоров’я 
захищає Україну від підступного 
ворога і як ніхто потребує 
підтримки.

21 червня 2024 року футболісти 
«Шахтар Сталеві» провели 
спільне тренування з дітьми, які 
займаються в Shakhtar Football 
School у Броварах. Організатором 
заходу став фонд Shakhtar  
Social, який має на меті 

підтримати українських 
захисників і мирне населення 
через спортивні події. Такі 
зустрічі є надзвичайно 
важливими як для дітей, так  
і для військових. Спільні заняття  
і матчі, організовані  

в межах фонду, допомагають не 
лише покращити фізичну форму, 
а й зміцнити відчуття єдності. 
Наприкінці тренування діти 
поспілкувалися з військовими  
та зробили фото.
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У червні 14-річний Тимофій 
Болжеларський з Донеччини 
долучився до тренувань команди 
«Шахтар Сталеві». На жаль, війну 
відчувають на собі як дорослі, 
так і діти. У березні 2022 року 
внаслідок ракетного обстрілу 
хлопець зазнав численних 
осколкових поранень голови, 
тіла та кінцівок. Команда «Шахтар 
Сталеві» запросила Тимофія на 
тренування з метою підтримати 
та активно провести час на 
футбольному полі. Тепер хлопець 
регулярно відвідує заняття 
команди.

Після завершення сезону 
футболісти «Шахтаря» передали 
гравцям «Шахтар Сталеві» 
золоті медалі УПЛ-2023/24. 
«Чемпіони завдяки воїнам! 

Ми розуміємо, що можливість 
виходити на футбольне поле, 
змагатися і перемагати – це 
заслуга наших захисників», – 
відзначили «гірники». Передача 

золотих медалей символізує не 
лише спортивне досягнення, 
а й глибоку вдячність тим, хто 
щодня боронить нашу землю. 
Українські воїни ціною власного 

здоров’я здобувають можливість 
для цивільного населення жити 
в мирі, працювати та грати  
у футбол.
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Shakhtar Social – некомерційний 
фонд, заснований ФК «Шахтар» 
2018 року для реалізації 
соціальних і благодійних 
проєктів клубу, а також розвитку 
масового дитячого футболу 
в Україні. Його завдання – 
популяризувати здоровий спосіб 
життя, формувати правильні 
цінності та створювати рівні 
можливості для всіх, хто любить 
футбол і займається ним.  
З початком повномасштабної 
війни напрями діяльності фонду 
суттєво змінилися, але пріоритет 
залишився незмінним – це 
допомога дітям.

Фонд Shakhtar Social за підтримки 
компанії ДТЕК понад 6 років 
розвиває дитячий масовий футбол 
у межах флагманського проєкту 
«Давай, грай!». Це наймасовіша 
соціальна програма з розвитку 
дитячого аматорського футболу  
в країні, завдяки якій станом на  
30 червня 2024 року  
2 542 дитини віком 7–12 років 
безкоштовно займалися на 
облаштованих майданчиках під 
орудою тренерів-волонтерів 
фонду в 39 населених пунктах 
України.

МАСОВИЙ ФУТБОЛ

населених пунктів 
України – географія 
проєкту «Давай, 
грай!» після початку 
повномасштабної 
війни

дитини є учасниками 
проєкту «Давай, грай!» 
фонду Shakhtar Social

39

2 542
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Протягом сезону проєкт 
«Давай, грай!» розширив свою 
географію. 2 жовтня  
2023 року Shakhtar  
Social та ДТЕК відкрили 
футбольний майданчик 
для дітей на Західному 
Донбасі – у селі Миколаївка 
(Дніпропетровська область). 
На відкриття майданчика 
до дітей завітав ексгравець 
і легенда «Шахтаря» Андрій 
Воробей. 22 жовтня 2023 року 
Івано-Франківськ приєднався 
до проєкту «Давай, грай!» – 
Shakhtar Social та бренд  
YASNO відкрили новий 
майданчик в одному  
з найбільших міст Західної 
України. Участь у відкритті  
взяли регіональний 
представник YASNO Тарас 
Козелко та міський голова 
Івано-Франківська Руслан 
Марцінків. Гості дали настанови 
майбутнім спортсменам, 
побажали досягти високих 
результатів і передали фірмові 
подарунки від Shakhtar Social 
та бренду YASNO. Shakhtar 
Social та компанія «Лемтранс» 
продовжили співпрацю  
в межах проєкту «Давай, грай!» 
у Бродах. У листопаді 2023 року 

тут відбувся турнір, участь  
у якому взяли понад 140 дітей. 
До початку повномасштабного 
вторгнення майданчики  
в партнерстві з «Лемтранс» 
працювали у Волновасі 
(Донецька область) та Попасній 
(Луганська область). Після 
окупації російськими військами 
цих населених пунктів 
Shakhtar Social та «Лемтранс» 
ухвалили рішення продовжити 
фінансування проєкту в іншому 
місці через його важливість 
для дітей і відновили діяльність 
у Бродах (Львівська область). 
Однією з головних причин 
збереження діяльності  
є бажання підтримати дітей-
переселенців, які евакуювалися 
на захід України.

Підтримка дітей завжди була пріоритетом діяльності фонду Shakhtar Social. Сьогодні, в умовах 
повномасштабної війни, українські діти потребують особливої уваги та допомоги, а діти-переселенці й ті,  
хто мешкає на прифронтових територіях, тим більше. Ми намагаємося робити все можливе, аби навіть  
у такі складні часи вони відчували радісні емоції, що дарує нам футбол

“ “

Інна Хмизова,  
директорка БО «Шахтар Сошіал»
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Флагманська програма фонду 
Shakhtar Social «Давай, грай!» 
та новий партнер проєкту 
бренд YASNO підготували 
креативний подарунок для 
дітей, які займаються футболом 
на одному з тренувальних 
майданчиків у Львові. Локацію 
вирішили прикрасити в стилі 
стріт-арт і запросили до 
створення нового візуалу самих 
учасників проєкту. Діти разом 
із професійним художником 
долучилися до малювання 
муралу поруч із тренувальним 
полем на території школи. 
Тематичний мурал виконано 
в національних українських 
кольорах, що, на думку митців, 
покликано надихати малечу 

на нові футбольні досягнення 
та перемоги. Shakhtar Social 
та ДТЕК провели конкурс 
малюнків «Давай, «Шахтар»!». 
За умовами конкурсу найкращу 
роботу обирали вболівальники 
«Шахтаря» шляхом голосування  
в Telegram-каналі клубу. 
Переможець – Дамір 
Литвиненко, 8 років, Київ. 
Хлопчик отримав у подарунок 
ігрову футболку «Шахтаря», 
інші 9 фіналістів – футбольні 
м’ячі. Учасники, чиї роботи 
не потрапили до десятки 
найкращих, одержали 
заохочувальні призи. У конкурсі 
взяли участь 68 дітей з різних 
куточків України та з-за кордону.
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Фонд Shakhtar Social у межах 
проєкту «Давай, грай!» 
проводив у різних містах 
України сімейні дні. Це 
традиційний захід, покликаний 
через спорт, зокрема футбол, 
об’єднати дітей та їхніх батьків. 
На майданчику «Давай, грай!» 
у Бурштині (Івано-Франківська 
область) зібралися 32 родини. 
Батьки пограли у футбол разом зі 
своїми дітьми, а ще позмагалися 
в індивідуальних конкурсах. 
Також сімейний день «Давай, 
грай!» відбувся в Добротворі 
(Львівська область).  

Учасниками заходу стали 
25 родин. Усі діти отримали 
подарунки: фірмові клубні 
шарфи й браслети, стикери 
із зображенням символіки 
«Шахтаря» та гравців команди, 
книжки про футбол. 1 червня 
2024 року Shakhtar Social та 
YASNO організували сімейне 
свято до Дня захисту дітей  
у межах проєкту «Давай, грай!» 
у Львові. Учасники тренувалися 
і грали у футбол разом із 
батьками, а після отримали 
фірмові подарунки.
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Shakhtar Social і SkyUp Airlines 
влаштували для дітей свято 
в Київській області. Тренер 
Академії «Шахтаря» спільно  
з авіапартнером клубу відвідали 
Бородянський центр соціально-
психологічної реабілітації  
в селі Мирча. Партнери не 
тільки підготували для всіх 
подарунки, а й організували 
презентацію професій: діти мали 
змогу дізнатися безліч цікавого 
про роботу бортпровідниць  
і пілотів авіакомпанії,  
а тренер Академії «Шахтаря» 
влаштував розважальне  
заняття та розповів, яким  

є професійне життя спортсмена. 
Це вже друга спільна акція 
Shakhtar Social і SkyUp Airlines. 
Минулоріч партнери завітали  
з подарунками до гімназії в Бучі.

Футболісти та футболістки 
команд «Шахтаря» проводили 
в різних містах України зустрічі 
з дітьми, зокрема учасниками 
проєкту «Давай, грай!». У серпні 
2023 року гравець першої 
команди Олексій Кащук 
завітав на тренування «Давай, 
грай!» у Києві, де займаються 
діти з інвалідністю. Футболіст 
поспілкувався з дітьми та 

батьками й узяв активну участь 
у тренуванні, роздав малечі 
подарунки і зробив пам’ятні 
фото. Футболіст «Шахтаря» 
Данило Сікан провів майстер-
клас для учасників «Давай, 
грай!» на майданчику проєкту 
у Львові. Нападник «гірників» 
пограв з дітьми у футбол та 
разом з директором з продажів 
та обслуговування клієнтів  
YASNO Євгеном Бушмою вручив 
подарунки. На початку грудня 
2023 року Дмитро Криськів 
зустрівся з учасниками 

проєкту «Давай, грай!». Захід 
проходив у форматі онлайн-
спілкування, де діти ставили 
футболістові запитання, а Дмитро 
відповідав, давав настанови  
й поради майбутнім 
спортсменам. На онлайн-зустрічі 
з гравцем були присутні близько 
30 дітей і тренери проєкту  
в Коблевому й Березанці.  
7 грудня 2023 року в гості на 
тренування першої команди 
«Шахтаря» завітали 35 дітей, 
які є учасниками проєкту 
«Давай, грай!» у Львові та 

Львівській області. Крім того, 
це діти військовослужбовців, що 
загинули чи дістали поранення, 
захищаючи Україну, або служать 
у лавах ЗСУ дотепер. Футболісти 
й тренери «Шахтаря» тепло 
поспілкувалися з дітьми, залюбки 
відповіли на всі їхні запитання, 
роздали автографи та зробили 
фото на згадку. А ще гравці 
вручили маленьким гостям 
подарунки до новорічних свят. 
Також тренування відвідали 
деякі батьки-військові, що тоді 
перебували на реабілітації.

SHAKHTAR SOCIAL

«Давай, грай!» – класний, надихаючий, позитивний проєкт, завдяки якому 
діти мають змогу розвиватися, тренуватися в комфортних умовах і досягати 
спортивних результатів, тому YASNO є партнером проєкту. Вважаємо, це 
чудова ідея, що допоможе діточкам отримати додатковий стимул

“ “

Євген Бушма,  
директор з продажів та обслуговування клієнтів YASNO
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23 серпня 2023 року гравчині 
жіночої команди «Шахтаря» 
Тетяна Вишневська та Інга 
Мостова відвідали дитячий 
турнір до Дня Незалежності 
України в селі Катюжанка 
(Київська область). Участь 
у змаганнях узяли 30 дітей 
віком від 7 до 13 років. 
Футболістки «Шахтаря» 
нагородили грамотами всіх 
учасників турніру та провели 
автографсесію. Захід пройшов  
у межах проєкту Football for  
Future, який реалізується 
фондом Shakhtar Social  
у 10 населених пунктах України: 
містах Южне та Кодима 
(Одеська область), Броварах  
і селах Шпитьки й Катюжанка 
(Київська область), Дружківці та 
Білицькому (Донецька область), 
Світловодську (Кіровоградська 
область), Львові та Житомирі. 
Проєкт дає змогу займатися 
футболом 640 дітям. У грудні 
2023 року гравчині жіночої 
команди «Шахтаря» Діана 
Кравчук і Лідія Заборовець 
разом із фондом Shakhtar  
Social завітали до дітей  
з порушеннями мовлення та 
особливостями розвитку  
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з Навчально-реабілітаційного 
центру № 17 у Києві. Гравчині 
«Шахтаря» передали закладу 
спортивний інвентар, який 
складався з м’ячів, манишок, 
координаційних драбин, 
комплекту фішок і сіток для 

м’ячів, аби діти могли займатися 
футболом. Проєкт реалізовано 
завдяки гранту, який Shakhtar 
Social отримав у межах 
програми допомоги ECA Relief 
Programme за підтримки UEFA 
Foundation for Children.
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Shakhtar Social за підтримки 
UEFA Foundation for Children  
у межах програми допомоги 
ECA передав футбольним 
школам і секціям у державних 
школах України спортивний 
інвентар. У комплектах – м’ячі, 
манишки, координаційні 
драбини, фішки, сітки для 
м’ячів та інше приладдя. 
Завдяки допомозі діти мають 
змогу розвивати свої фізичні 
навички, координацію рухів та 
займатися тим, що вони люблять 
найбільше, – грати у футбол. 
Загалом допомогу спрямовано 
до 31 державного спортивного 
закладу України, зокрема 
в Запоріжжі, Слов’янську, 
Дружківці, Покровську, 
Білозерському, Добропіллі, 
Харкові та Херсоні.

Благодійний фонд Shakhtar 
Social завдяки гранту, що 
було отримано в межах 
програми допомоги ECA Relief 
Programme за підтримки UEFA 
Foundation for Children, передав 
оснащення для облаштування 
укриттів у навчальних закладах 
у Білицькому, Добропіллі та селі 
Ганнівка (Донецька область), 

спортивний заклад 
України отримав 
допомогу в межах 
спільної програми 
Shakhtar Social, ЕСА 
та UEFA Foundation 
for Children

31

Коблевому (Миколаївська 
область) і селі Катюжанка 
(Київська область). Набори 
допомоги складаються зі 
стільців, м’яких крісел-мішків, 
столів, ліхтариків, пледів, 
аптечок, настільних ігор та 
книг. Завдяки таким наборам 
діти зможуть комфортніше 
проводити час в укриттях,  
коли лунає повітряна  
тривога. Загалом допомогу  
в облаштуванні  
бомбосховищ отримали  
22 навчальні установи, зокрема 
в Запоріжжі, Кривому Розі, 
Білозерському, Зеленодольську, 
Васильківському, Павлограді, 
Синельниковому, Славутичі, 
Першотравенську, Полтаві, 
Житомирі, Хмельницькому, 
Южному та Києві.  

Shakhtar Social за підтримки 
ECA та UEFA Foundation 
for Children продовжує 
реалізацію програми Unite 
For Peace, яка дає змогу 
проводити безкоштовні 
тренування з футболу для 
дітей віком 7–12 років. Проєкт 
покликаний об’єднати дітей та 
соціалізувати їх через футбол. 
Наразі заняття проходять 
у 5 містах України: Рівному, 
Тернополі, Хмельницькому, 
Івано-Франківську і Чернівцях. 
Основною аудиторією 
програми Unite For Peace є діти-
переселенці та діти, які живуть  
в умовах війни. Саме тому 
одним з етапів є заняття  
з психологом. Фахівці працюють 
із дітьми в групах за спеціально 
розробленою програмою. 
Такі тренінги спрямовано на 
інтеграцію та соціалізацію через 
вправи з подолання стрес-
факторів, саморегулювання 
емоцій і роботу з почуттями 
й думками за допомогою 
арттерапії.
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«Шахтар» підтримав More 
than football Action Weeks 
2024 – глобальну акцію EFDN 
для європейської футбольної 
спільноти, що проходила від 
18 березня до 24 квітня  
2024 року. Проєкт 
спрямовано на 
демонстрацію та підвищення 
поінформованості щодо 
програм соціальної 
відповідальності. «Шахтар» 
долучається до More than 
football Action Weeks 
восьмий рік поспіль. 
Винятком став 2022-й – через 
повномасштабне вторгнення 
РФ в Україну в лютому. 
Учасниками щорічної акції  
є благодійні фонди Juventus, 
Barça Foundation, Chelsea 
Foundation, Inter Campus, 
Club Brugge, Legia Warsaw,  
Shakhtar Social та інші.
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ФК «Шахтар» та фонд Shakhtar 
Social провели низку спільних 
акцій разом з європейськими 
футбольними клубами.  
У вересні 2023 року учасники 
проєкту «Давай, грай!» 
з Добропілля (Донецька 
область) відвідали дитячий 
футбольний табір у Празі. 
На запрошення ФК «Спарта» 
(Прага) й за сприяння фонду 
Nadační fond AC Sparta Praha 
діти провели тиждень  
у чеській столиці. Організатори 
підготували для гостей 
насичену програму: екскурсія 
Прагою, футбольні тренування, 
відвідання стадіону «Спарти», 
візит-сюрприз ексгравця 
«Шахтаря» Томаша Гюбшмана, 
а також нагода вивести 
футболістів «Спарти» на поле 
на матч місцевого чемпіонату. 
Shakhtar Social і Manchester 
United Foundation зібрали 
допомогу українцям. 7 жовтня 
напередодні матчу «Манчестер 
Юнайтед» – «Брентфорд» на 
«Олд Траффорд» відбулася 
благодійна акція Manchester 
United Foundation, під час якої 
зусиллями вболівальників та 
співробітників клубу зібрали 

понад 2 000 курток. Частину 
одягу було відправлено 
до України, де в грудні 
Shakhtar Social отримав речі 
й за підтримки українського 
фонду «Соціальне медичне 
партнерство» спрямував їх 
на потреби Краматорської 
територіальної громади. 
Дитячі речі передано місцевій 
громаді, а куртки – до шпиталю, 
щоб полегшити перебування 
поранених. ФК «Шахтар» дякує 
Manchester United Foundation  
за акцію і допомогу Україні!



Улітку 2023 року 
українські діти-
переселенці, які  
наразі проживають  
у Нідерландах, відвідали 
тренування «Шахтаря». 
Візит було організовано за 
сприяння ФК «Феєнорд», 
який через свої соціальні 
програми допомагає 
біженцям з України. 
Футболісти «Шахтаря» 
Віктор Корнієнко та 
Едуард Козік відвідали 
центр для українських 
переселенців  
у Влардінгені поблизу 
Роттердама. Тут звели 
невеличке містечко «Мрія», 
що приймає біженців,  
які вимушено виїхали  
з України після початку 
повномасштабної війни.  
У центрі проживають 
близько 1 000 переселенців 
(переважно жінки та 
діти). Корнієнко і Козік 
зустрілися з керівниками 
центру й представниками 
муніципалітету Влардінгена 
та від імені команди 
подякували за підтримку, 
надану українцям. 

У травні 2024 року Shakhtar Social 
та The Sir Bobby Charlton Foundation 
розпочали проєкт футбольних 
тренувань для дітей в Україні 
United Together. Програма діятиме 
в 3 українських містах: Запоріжжі, 
Лозовій (Харківська область) та 
Першотравенську (Дніпропетровська 
область). Його мета – підтримати 
дітей, які проживають у регіонах, 
наближених до зони бойових дій. 
Регулярні тренування відбуватимуться 
тричі на тиждень, також передбачено 
проведення локальних футбольних 
турнірів та занять із психологом. 
Долучитися до ініціативи можуть 
хлопчики й дівчатка від 7 до 12 років. 
Очікується, що участь у проєкті візьмуть 
240 дітей. Партнерство Shakhtar Social 
та The Sir Bobby Charlton Foundation – 
важлива подія для розвитку дитячого 
любительського футболу в Україні,  
а United Together – це перший проєкт, 
який реалізується спільно з англійцями.

SHAKHTAR SOCIAL ТА МІЖНАРОДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОПОМАГАЮТЬ ДІТЯМ УКРАЇНИ
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У березні 2024 року «Шахтар» 
розпочав довгострокову 
програму підтримки дитячого 
футболу в Україні. Перший 
проєкт передбачає надання 
1 мільйона гривень допомоги 
футбольним школам і секціям 
у школах України, щоб вони 
продовжували свою діяльність, 
а діти грали у футбол. Протягом 
місяця тривав прийом заявок 
на одержання інвентарю. 
Усього було отримано понад 
100 запитів з усієї України, серед 
яких обрано 20 установ, які того 
ж місяця отримали спортивний 
інвентар для занять футболом 
(м’ячі, манишки, бар’єри, 
координаційні драбини, 
фішки, сітки для м’ячів та інше 
спортивне приладдя). Перевага 
надавалася секціям та школам, 
розташованим на деокупованих 
і найближчих до лінії фронту 
територіях, у невеликих 
населених пунктах, а також тим, 
де тренування проводяться 
безоплатно.

«Шахтар» передав 
спортінвентар київському 
«Локомотиву». Спорткомплекс 
столичного клубу постраждав 
унаслідок ракетного обстрілу 
в січні 2024 року. Через пряме 
влучання російської ракети 
будівлю бази киян було 
зруйновано, а весь футбольний 
інвентар – знищено.  
ФК «Шахтар» ухвалив рішення 
допомогти «Локомотиву» 
м’ячами та іншим спортивним 
знаряддям (фішки, манишки, 
бар’єри), які столичному клубу 
передали півзахисник Віктор 
Цуканов і представники фонду 
Shakhtar Social. Також футболіст 
першої команди «гірників» узяв 
участь у тренуванні гравців 
академії «Локомотива», після 
чого відповів на їхні запитання, 
роздав автографи та зробив 
фото.

У березні 2024 року гравчині 
жіночої команди «Шахтаря» 
Діана Кравчук та Лідія 

Заборовець разом із фондом 
Shakhtar Social завітали до 
Боярського академічного 
ліцею «Престиж». На базі 
закладу діє футбольна секція, 
де займаються хлопці й дівчата 
різних вікових груп. Футболістки 
приїхали особисто передати 
набір спортивного інвентарю, 
який складався з м’ячів, 
манишок, координаційних 
драбин тощо. Також дівчата 
зіграли з дітьми в мініфутбол, 
відповіли на їхні запитання, 
роздали автографи і зробили 
фото.

гривень виділив фонд 
Shakhtar Social на підтримку 
дитячого футболу в Україні1 млн



БЛАГОДІЙНІСТЬ

89shakhtar.comФК «ШАХТАР» | РІЧНИЙ ЗВІТ | СЕЗОН-2023/24

Від початку повномасштабного 
вторгнення Shakhtar Social 
надає допомогу дітям, чиї батьки 
загинули через російську 
агресію на території України,  
а також сім’ям, що перебувають 
у скрутному становищі. Наразі 
фонд опікується 23 родинами  
(38 дітей), яким надано понад  
3,1 мільйона гривень допомоги. 
До новорічних свят фонд вручив 
подарунки дітям, чиї батьки 
загинули внаслідок воєнних  
дій, і родинам, які опинились  
у складних життєвих обставинах 
через повномасштабну 
війну. Shakhtar Social передав 
новорічні прикраси, солодощі  
й клубну атрибутику. 

Історії дітей, якими опікується 
фонд Shakhtar Social

6-річна Марійка втратила 
батьків унаслідок бомбардувань 
міста Суми російськими 
окупантами в березні  
2022 року. Авіаційна бомба 
влучила просто в будинок, 
вижила тільки дівчинка. 
Руслан із дружиною без вагань 
вирішили взяти під опіку свою 
похресницю Марію. Shakhtar 

комп’ютерну техніку для 
навчання. 

8-річний Олександр із 
Маріуполя втратив матір під час 
обстрілів на початку березня 
2022 року. Хлопчик залишився 
з бабусею та дідусем, які 
взяли внука під опіку. Сашко 
любить футбол, тож Shakhtar 
Social профінансував річне 
навчання хлопця в Shakhtar 
ProSchool. За сприяння 
Ювенальної поліції України 
«Шахтар» дізнався про Сашка та 
організував хлопчикові зустріч 
з ізраїльським гравцем клубу 
Ставом Лемкіним. 

8-річний Гордій втратив батьків 
під час евакуації: у березні 
2022 року російські військові 
розстріляли автівку з його 
родиною, батько та матір 
загинули на очах у маленького 
сина. Shakhtar Social запросив 
Гордія на тренування «Шахтаря». 
Хлопчик поспілкувався  
з гравцями і тренерами, отримав 
подарунки й поспостерігав 
за заняттям команди. Фонд 
також надав родині фінансову 
допомогу, придбав одяг та меблі. 

Social надав родині фінансову 
допомогу та придбав необхідну 
побутову техніку. 

9-річна Маргарита з Маріуполя 
та її матір вижили після 
авіабомбардування, тоді як інші 
родичі загинули. За сприяння 
Ювенальної поліції України 
гравчині й тренерський штаб 

жіночої команди «Шахтаря» 
покликали Маргариту до  
себе в гості. 30 листопада  
2023 року команда тепло 
прийняла дівчинку, подарувала 
їй футболку та запросила на 
матч. Shakhtar Social виділив 
родині фінансову допомогу  
для облаштування на  
новому місці та придбав 



з дитинства – переніс 
епілептичні напади під час 
евакуації. Shakhtar Social 
виділив сім’ї фінансову 
допомогу для облаштування  
на новому місці. 

У лютому 2024 року  
ФК «Шахтар» та благодійна 
організація «Фонд  
Ріната Ахметова» в межах 
проєкту «Рінат Ахметов – Дітям. 

БЛАГОДІЙНІСТЬ
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10-річна Ельвіра втратила 
батьків через війну: мати 
й батько дівчинки були 
прикордонниками, служили 
в одному з підрозділів Сил 
оборони України та загинули, 
захищаючи країну. Після 
загибелі батьків опіку над 
дівчинкою взяла її двоюрідна 
сестра Олена. Наразі рідні брат 
і сестра Ельвіри служать у лавах 
ЗСУ. Shakhtar Social надав родині 

фінансову допомогу та придбав 
необхідну побутову техніку. 

Тетяна, її чоловік, четверо 
дітей та бабуся родом із села 
Кардашинка Херсонської 
області, що наразі окуповано. 
Після підриву греблі Каховської 
ГЕС родина залишилася без 
житла. Сім’я 4 дні чекала 
евакуації на даху свого будинку. 
Молодший син – з інвалідністю  

Реабілітація поранених дітей» 
організували поїздку на матч Ліги 
Європи з «Марселем»  
у Гамбурзі для родини  
з Донецької області. У березні 
2022 року внаслідок ракетного 
обстрілу 14-річний Тимофій 
зазнав численних осколкових 
поранень голови, тіла та кінцівок. 
Завдяки Фонду Ріната Ахметова 
хлопець пройшов курс фізичної 
та психологічної реабілітації  
в санаторії на Закарпатті.  
У Гамбурзі Тимофій і його мати 
Катерина зустрілися з капітаном 
команди Тарасом Степаненком, 
відвідали передматчеву 
пресконференцію та тренування 
«Шахтаря».

Діти з Донеччини відвідали 
фінал Ліги чемпіонів у Лондоні. 
ФК «Шахтар» та фонд Shakhtar 
Social організували для 5 дітей – 
учасників проєкту «Давай, грай!» 
подорож на фінал Ліги чемпіонів 
УЄФА, що відбувся 1 червня 
2024 року в Лондоні на стадіоні 
«Вемблі». Серед дітей, які 
відвідали головну подію року  
в клубному футболі, переселенці 
з Донецька, Бахмуту, Горлівки, 
Макіївки та мешканець 
Добропілля.



КОМУНІКАЦІЇ
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Сумарне охоплення публікацій  
у соціальних мережах клубу –  
412 мільйонів 123 тисячі 
переглядів. Рекордним за 
активністю користувачів 
виявився лютий 2024 року  
(40 мільйонів 993 тисячі 
переглядів) – цього місяця 
«Шахтар» проводив збори, вів 
зимову трансферну кампанію  
та грав матчі Ліги Європи  
з «Марселем». Найпопулярнішим 
відео на YouTube став момент 
Fair Play зі Ставом Лемкіним  
у зустрічі «Шахтаря» з «Порту» 
(2,2 мільйона переглядів,  
61 тисяча вподобайок),  
у Facebook найбільше охоплення 
(1,68 мільйона користувачів) 
мало відео яскравого моменту  
в матчі з «Барселоною»,  
а найбільшу кількість лайків  
(36,6 тисячі) зібрав пост із 
виконанням символічного 
першого удару військовим ЗСУ  
в поєдинку «Шахтар» – ЛНЗ. 
Також популярним став пост  
з коридором пошани  
з прощальної гри Андрія Пятова 
(охоплення – 654 тисячі  
користувачів, 14 тисяч 
вподобайок). В Instagram 
найбільше лайків (124,4 тисячі) 
набрало фото Данила Сікана  
з нагородою MVP після матчу  
з «Антверпеном».

На офіційні сторінки «Шахтаря»  
в соціальних мережах підписано  
3 мільйони 368 тисяч 257 користувачів 
(кількість підписок зросла на 9,2% 
порівняно з попереднім сезоном). 
Найпопулярнішими серед  
уболівальників є сторінки клубу  
у Facebook (1,4 мільйона осіб) та 
Instagram (679 тисяч), аудиторія якого 
збільшилася на 134,5 тисячі користувачів 
(+24,7%). Найбільший приріст аудиторії 
в процентному відношенні, як і торік, 
зафіксовано в TikTok, де до офіційної 
сторінки «Шахтаря» долучилося майже 
55 тисяч користувачів (+38,5%). Значно 
збільшилась аудиторія в YouTube (+28 тисяч 
користувачів, або +14,3%) та Х / Twitter  
(+9,1 тисячі нових підписників, або +7,37%).

переглядів – 
сумарне 
охоплення 
публікацій  
у соцмережах 
клубу

лайків  
в Instagram 
зібрало фото 
Данила Сікана  
з нагородою MVP 
після матчу  
з «Антверпеном»

приріст аудиторії 
сторінки «Шахтаря» 
в TikTok

412

124

38,5%

СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ

млн

тисячі

користувачів підписано 
на сторінки «Шахтаря» 
в соціальних мережах

підписників порівняно 
з попереднім сезоном

3,36 млн +225 тисяч
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Комунікації
ФК «Шахтар» – лідер українського 
футболу, який активно розвиває 
комунікацію з уболівальниками через 
соціальні мережі та диджитал-канали. 
Клуб постійно вдосконалює і розробляє 
нові види взаємодії зі своїми фанатами.



Відвідуваність офіційного 
сайту в сезоні-2023/24 
становила 697 055 унікальних 
користувачів, які здійснили  
2 мільйони 706 тисяч сеансів.

ОФІЦІЙНИЙ САЙТ

унікальних 
користувачів 
відвідали сайт 
shakhtar.com  
протягом 
сезону-2023/24

697 055

Комунікації
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Комунікації
Офіційний клубний застосунок 
FC Shakhtar – це ультрасучасний 
хаб, де вболівальники можуть 
отримати максимум інформації 
про улюблену команду, 
а унікальний матч-центр 
допоможе фанатам відчути 
атмосферу змагань на диджитал-
стадіоні. Програма отримала 
апгрейд до сезону-2023/24.  
В оновленій версії FС Shakhtar 
на вболівальників чекають матч-
центр, текстові онлайн-трансляції 
ігор, статистика командних 
показників, індивідуальні 
статистичні дані футболістів, 
турнірні таблиці й результати 
поєдинків. Завантажити 
застосунок можна в App Store та 
Google Play.

ЗАСТОСУНОК FC SHAKHTAR



ФК «Шахтар» інформує 
вболівальників про майбутні 
матчі та події за допомогою 
прямих комунікацій. 
Надіслано понад 7 мільйонів 
190 тисяч повідомлень на 
e-mail. Також користувачі 
отримали 983,5 тисячі push-
повідомлень у застосунку 
FC Shakhtar на мобільні 
телефони та 386,5 тисячі – 
через веббраузери.

ПРЯМІ КОМУНІКАЦІЇ 
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Комунікації



22 травня 2024 року в Нью-
Йорку відбулася церемонія 
нагородження премією Sports 
Emmy Awards. Чотирисерійна 
стрічка Football Must Go On 
(«Футбол має тривати»), що 
розповідає про виступи 
«Шахтаря» в Лізі чемпіонів під 
час повномасштабної війни  
в Україні, перемогла  
в номінації «Документальний 
серіал». Фільм про «Шахтар» 

компанії Paramount+ та 
режисерів Алекса Гейла  
й Володимира Мули випередив 
інших 4 номінантів: серіал про 
автоперегони Formula 1: Drive 
to Survive (Netflix), серіал про 
бейсбол Hard Knocks (HBO), 
реаліті-шоу про реслінг Monster 
Factory (Apple TV) та серіал 
про американський футбол 
Quarterback (Netflix).

FOOTBALL MUST GO ON
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Комунікації

Кожен з нас має прагнути перемагати 
в тому, що ми робимо, і завдяки таким 
невеликим успіхам прийде бажана велика 
перемога. Я в це вірю, Football Must Go On!

“ “

Сергій Палкін,  
генеральний директор ФК «Шахтар»



97shakhtar.comФК «ШАХТАР» | РІЧНИЙ ЗВІТ | СЕЗОН-2023/24

Комунікації
Президент ФК «Шахтар» 
Рінат Ахметов у Києві 
зустрівся з Володимиром 
Мулою, режисером 
документального серіалу 
Football Must Go On 
(«Футбол має тривати»), 
який розповідає про 
виступи «Шахтаря»  
в умовах повномасштабної 
війни в Україні.

Під час спілкування 
говорили про створення 
серіалу й про те, як 
розповідь про найважчий 
рік в історії «Шахтаря» 
сприймається у світі. 
Звісно, йшлося і про 
великий міжнародний 
успіх стрічки – здобуття 
премії Sports Emmy Awards. 
Володимир Мула вручив 
Рінату Ахметову  
цю престижну нагороду.

Я дуже радий, що ця історична нагорода 
зберігатиметься в колекції ФК «Шахтар». 
Адже це не особиста премія, а нагорода за 
весь проєкт, який дуже добре ілюструє ті 
події, що відбуваються в Україні. Це серіал 
не лише про спорт, а про життя людей, 
які знаходяться в дуже непростих умовах. 
І саме завдяки максимальному сприянню 
футбольного клубу «Шахтар» нам вдалося 
крізь призму спорту розповісти світові 
про війну в Україні, з великої сцени 
церемонії Emmy Awards нам вдалося ще 
раз привернути увагу світу до України, 
українців і до того, що в нас відбувається– 
це найважливіше. Ця нагорода – ще 
одна перемога України. І я впевнений, 
що завдяки цьому ми стали ще на крок 
ближче до нашої великої перемоги, про 
яку ми всі мріємо

“

“

Володимир Мула,  
режисер документального  

серіалу Football Must Go On

Хочу подякувати пану Володимиру за цю нагороду. Він цілий рік працював 
з командою, розповідав усьому світу про Україну, про те, як на нас напав 
ворог, про дух і мужність українського народу, про незламність українського 
народу. Дуже дякую за це, адже він зробив добру і велику справу

“ “

Рінат Ахметов, 
президент ФК «Шахтар»



Співпраця з Університетом Східного Лондона

ФК «Шахтар» підписав меморандум про 
співпрацю з Університетом Східного Лондона на 
проведення спільних проєктів протягом 4 місяців. 
У першому проєкті в травні 2024 року студенти 
факультету дизайну одягу працювали над 
колекцією для ФК «Шахтар».
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Комунікації

Дар’я Квіткова

Інфлюенсерка й амбасадорка 
соціальних проєктів Дар’я 
Квіткова (1,8 мільйона 
підписників в Instagram) 

підтримала «Шахтар» у матчі 
Ліги Європи з «Марселем»  
у Франції та зібрала 300 тисяч 
гривень для медичної бригади 
«Азов», яка рятує життя 
військовослужбовців. 

Олег Верняєв

У травні 2024 року  
ФК «Шахтар» підписав 
угоду про співпрацю 
з прославленим 
українським гімнастом, 
олімпійським чемпіоном 
Олегом Верняєвим. Клуб 
підтримуватиме його 
під час міжнародних та 
національних змагань. 
У межах співпраці клуб 
надав організаційну 
та інформаційну 
підтримку спортсменові 
в підготовці до 
Олімпійських ігор – 
2024 в Парижі. Своєю 
чергою Олег Верняєв, 
який є давнім та 
одним з найвідоміших 
уболівальників 
донецької команди, 
представлятиме 
«Шахтар» на спортивних 
змаганнях в Україні 
і буде амбасадором 
благодійного фонду 
Shakhtar Social.

КОЛАБОРАЦІЯ СЕЗОНУ

Друзі, я приїхала на гру в Марсель, щоб 
познайомитися з футболом та заохотити 
вас до допомоги“ “

Дар’я Квіткова,  
інфлюенсерка

Для мене за честь 
співпрацювати з клубом, за 
який я вболіваю майже все 
своє життя. Я впевнений, що 
наші прагнення до перемоги, 
бажання працювати на 
результат для своєї рідної 
країни співпадають. 
Запевняю, що буде цікаво!

“

“

Олег Верняєв,  
олімпійський чемпіон  

зі спортивної гімнастики



ПАРТНЕРСТВО
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27 липня 2023 року  
ФК «Шахтар» та провідна 
українська iGaming-компанія 
FAVBET підписали 3-річну 
угоду про співпрацю  
і презентували спільні плани. 
У сезоні-2023/24 «гірники» 
грали у формі з логотипом 
нового титульного партнера. 
Крім того, протягом першого 
року партнерства «Шахтар» 
і FAVBET втілили низку 
спільних маркетингових  
і медійних проєктів задля 
активної взаємодії  
з фанатською спільнотою та 
впровадження соціально 
значущих ініціатив, серед яких 
розвиток дитячого спорту 
й відновлення спортивної 
інфраструктури, що 
постраждала внаслідок війни. 
Партнерство популярних 
брендів і надалі сприятиме 
розвитку українського 
футболу.

FAVBET – НОВИЙ 
ТИТУЛЬНИЙ ПАРТНЕР 
ФК «ШАХТАР»

ПАРТНЕРСТВО
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«Шахтар» і технічний  
партнер PUMA продовжили 
співпрацю до 2031 року. 
Генеральний директор  
ФК «Шахтар» Сергій Палкін 
та комерційний директор 
клубу Дмитро Кириленко під 
час візиту до головного офісу 
PUMA в місті Герцогенаурах 
ще раз переконалися в збігу 
філософій обох брендів  
і в перспективах спільного 
розвитку та погодили 
пролонгацію чинного 
контракту. Нагадаємо, 
співпраця між «Шахтарем»  
і PUMA розпочалася  
влітку 2021-го.

«ШАХТАР» І PUMA:  
РАЗОМ ДО 2031 РОКУ

ПАРТНЕРСТВО
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ПАРТНЕРСТВО
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29 січня 2024 року  
ФК «Шахтар» та український 
бренд Карпатської 
високогірної води VODA UA 
підписали угоду про 
співпрацю на 2 роки.  
У межах партнерства 
першу команду «Шахтаря», 
команди Академії всіх 
вікових груп та жіночу 
команду буде забезпечено 
високоякісною водою під 
час матчів, тренувального 
процесу й подорожей 
Україною на виїзні ігри. Крім 
того, VODA UA забезпечить 
потреби у воді під час 
реалізації всіх соціальних 
проєктів «Шахтаря». Також 
партнерство передбачає 
представленість бренду 
VODA UA на стадіоні на 
домашніх матчах  
«Шахтаря», розміщення 
реклами бренду  
в клубних соцмережах, 
залучення гравців як 
амбасадорів і проведення 
різних активностей для 
вболівальників.

5 лютого 2024 року  
ФК «Шахтар» та 
скандинавська харчова 
компанія Lantmannen 
Axa підписали угоду 
про співпрацю. У межах 
партнерства гравців Академії 
«Шахтаря» всіх вікових 
груп буде забезпечено 
широким асортиментом 
продукції торговельних 
марок START!, AXА та FINN 
CRISP. До щоденного раціону 
харчування буде додано 
гранолу, каші, хлібці, пластівці 
й батончики. Крім того, 
компанія Lantmannen Axa 
надаватиме свою продукцію 
благодійному фонду Shakhtar 
Social під час реалізації 
всіх соціальних проєктів та 
ініціатив «Шахтаря».

У березні 2024 року «Шахтар» 
і TM «Траумель» оголосили 
про початок співпраці. 
Німецька торговельна 
марка стала офіційним 
партнером футбольного 
клубу. У межах партнерства 
«Шахтар» популяризуватиме 
«Траумель», представляючи 
торговельну марку як під час 
домашніх матчів «гірників», 
так і в соціальних мережах. 
Компанії-партнери погодили, 

що 1 мільйон гривень із суми 
контракту буде використано 
на реабілітацію дітей, які 
постраждали внаслідок війни 
в Україні. ТМ «Траумель» на 
постійній основі підтримує 
поранених українських 
військових, у тому числі  
з інклюзією, а ФК «Шахтар»  
у лютому 2024-го оголосив про 
створення футбольної команди 
саме для військових  
з ампутованими кінцівками.

НОВІ ПАРТНЕРИ  
ФК «ШАХТАР»

ПАРТНЕРСТВО
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У сезоні-2023/24 «Шахтар» 
продовжив співпрацю  
з паливним партнером клубу 
компанією «БРСМ-Нафта». 
Партнери провели низку акцій 
для вболівальників, а після 
початку повномасштабної 
війни разом допомагали 
Україні й українцям, зокрема 
ФК «Шахтар» здійснював 
перевезення переселенців  
від Shelter Centre на «Арені 
Львів» містами Львівської 
області, тоді як мережа  
«БРСМ-Нафта» надавала  
для цього безкоштовне 
пальне.

СПІЛЬНІ АКЦІЇ  
З НАДІЙНИМ  
ПАРТНЕРОМ

ПАРТНЕРСТВО
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29 вересня 2023 року у Варшаві 
(Польща) відбулося відкриття 
першої Shakhtar ProSchool 
за франшизою ФК «Шахтар» 
за кордоном. Тут можуть 
займатися футболом діти віком 
від 2 до 13 років, а працюють  

з юними футболістами 
польські й українські тренери, 
які пройшли навчання за 
методикою, спеціально 
розробленою Академією 
«Шахтаря». Крім тренувань, 
вихованці школи братимуть 

участь у міжнародних 
змаганнях. Дебютне тренування 
в польській столиці відвідали 
близько 50 осіб. Загалом школу 
розраховано на 250 дітей різних 
вікових груп.

SHAKHTAR  
PROSCHOOL

ПАРТНЕРСТВО
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ПАРТНЕР СТАТУС НАПРЯМ БІЗНЕСУ
SCM Генеральний партнер Багатогалузевий холдинг
PUMA Технічний партнер Спортивний одяг та екіпірування
FAVBET Титульний партнер iGaming
SkyUp Airlines Авіапартнер Авіаперевезення
«БРСМ-Нафта» Паливний партнер Мережа АЗК
VODA UA Офіційний партнер Питна вода
TM «Траумель» Офіційний партнер Лікарські засоби
ПУМБ Офіційний партнер Банківський і фінансовий сектор послуг
Lantmannen Axa Партнер Продукти харчування

ПАРТНЕРСТВО
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ФІНАНСИ



Загальний показник доходів  
ФК «Шахтар» з урахуванням 
ПДВ за підсумками 
сезону-2023/24 становив  
2 мільярди 823 мільйони 

гривень. Статті доходів клубу: 
продаж та оренда гравців, 
доходи від УЄФА і ФІФА 
й доходи від комерційної 
діяльності.

«Шахтар» брав участь  
у груповому етапі Ліги чемпіонів 
і раунді плейоф Ліги Європи. 

Доходи клубу від УЄФА та  
ФІФА становили 1 мільярд  
916 мільйонів гривень.

У сезоні-2023/24 дохід «Шахтаря» від продажу та оренди гравців 
становив 614 мільйонів гривень.

Доходи від продажу та оренди гравців

Доходи від УЄФА і ФІФА

Доходи ФК «Шахтар», млн грн з ПДВ

Доходи від комерційної діяльності, 
млн грн з ПДВ

Стаття доходу Сезон-2023/24
Продаж та оренда гравців 614
Доходи від УЄФА і ФІФА 1 млрд 916
Доходи від комерційної діяльності 293
Разом 2 млрд 823

Стаття доходу Сезон-2023/24
Спонсорство й реклама 141
Доходи від ТВ-прав  

Продаж квитків та абонементів 125
Корпоративні ложі  
Продаж атрибутики 26
Доходи від Прем’єр-ліги 1
Разом 293

ДОХОДИ - 2 млрд 823 млн грн
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ФК «Шахтар» є відповідальним 
платником податків. Клуб 
уходить до сотні найбільших 
платників податків в Україні. За 
сезон-2023/24 до бюджетів усіх 

рівнів сплачено 408 мільйонів 
гривень податків.

Сума ПДФО становила  
300 мільйонів гривень.

ПОдатки - 408 МЛН грн
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«Шахтар» –  
 Чемпіон України  

 та володар  
 Кубка України  

 сезону-2023/24

ЗОЛОТИЙ 
ДУБЛЬ

Документальний серіал  
Football Must Go On –  

володар премії 

SPORTS 
EMMY 

AWARDS

гривень спрямували бізнеси 
SCM, Фонд Ріната Ахметова 

та ФК «Шахтар» на допомогу 
Україні протягом 30 місяців 

повномасштабного вторгнення

10 
млрд

- новий 
титульний 

партнер 

FAVBET

раз в історії 
«Шахтар» виступив 
у груповому раунді 
Ліги чемпіонів УЄФА

18-й

уболівальників відвідали 
3 домашні матчі «Шахтаря» 
в Лізі чемпіонів у Гамбурзі

143 085

є учасниками проєкту  
«Давай, грай!»

2 542 
дитини

гривень виділив фонд 
Shakhtar Social на підтримку 

дитячого футболу в Україні

1 млн 

Андрій 
Пятов

завершив 
ігрову кар’єру 
та увійшов до 
тренерського 

штабу

КЕВІН

Ласкаво просимо 
до «Шахтаря»! 

користувачів підписано  
на сторінки «Шахтаря»  
в соціальних мережах

3,36 млн 

населених 
пунктів України – 
географія проєкту 
«Давай, грай!» 
після початку 
повномасштабної 
війни

39

разом до 2031 року

«Шахтар» 
і PUMA:     

гривень

408 
млн 

Податки гривень

2 млрд 
823 млн  

Доходи

Традиція на домашніх матчах –

СИМВОЛІЧНИЙ 
ПЕРШИЙ УДАР
по м’ячу У ВИКОНАННІ УКРАЇНСЬКИХ ВОЇНІВ

гривень зібрано на благодійному 
матчі «Тоттенгем» – «Шахтар» 
та спрямовано на допомогу 
українцям

22 млн 

«Шахтар» уперше  
в історії прибув до

ЯПОНІЇ

- новий головний  
тренер «Шахтаря» 

Маріно 
Пушич

нова футбольна команда 
військових з ампутаціями

«ШАХТАР 
   СТАЛЕВІ» –



shakhtar.com


